L3z e 21 170> 10> 1°0> 170> 1°0> 170> 10> 10> 1°0> 1°0> 170> 10> 1°0 1°0> 1°0> & | 9%
KRG 21 50> S°0> 50> 50> S0 g0> g0 S0 50> g'0> S 0> G0 50> §°0> G0 (&) | 0SE
TG EE a1 - - - NEHHRENAEE (LA E N LR [N REE SR T LR TR E (SR E MRS | L& |8 E wE| FF
EENUEIDE- S 4 - - - NN GEE (1A N LEE N GEE (M UEE N LEE | TSR N SEE (N LRE MR [ 2ay | SVE
A yfa-gTyag ¢ 21 gL 172 M) 7L vl I°L z°L €L z°L z'L €L gL vl €L vl Bud| F
AL yd/8u g 21 a0 70 80 70 ¥'0 9°0 8°0 L0 L0 L0 50 L0 9°0 9°0 9°0 (1/31) (B (00L) EXEWET) | WVE
L YA71/80 500 °0 I 5000 0> | 5000 0> | G000°0> || — - — - - - — —  |so000> | — — - (1/30) Ha—rTo]| GE
A Y31/8u 2070 T 200°0> | 200°0> | 200 0> - - — — - - — - 200 0> - - - (1/81) [FRBEE <k 4 E
o Y31/8W 10000 "0 1 __588 *0» [100000 "0> |100000 ‘0> — — — — — - - — 100000 "0> - — - (1/3u) A —FFAE LA £ €T VR
<_¥31/34 10000 "0 1 _rooooo *0> [100000 “0> |100000 0> — — — — — - - - 100000 '0> = . - (1/30) AsvrETi| OhF
LYd1/8u z o 1 20°0> | 200> | 200> — - - - - - - - 200> - - - (1/3u) IHREEY A ¥ g WE
L Y371/8w 00§ ¥ €01 0°%6 a1l - - 0°26 — - S11 - - 501 - - 0'%6 (1/3u) Gy OVF
L YA1/2u o€ 21 1°9% 1°8¢ 76l veL 1°8¢ 68 1P 4 G8b Z°b £9b 5% L 9% 8 ¥ 7°6¢ (1/30) (FE B Lastksfe "Tasvy| 68F
L Yq1/8w 002 21 192 6°02 0°0% 0°0% 6°5¢ 022 812 9712 €12 212 ¥1g 602 1°18 602 z°18 (1/3u) AK P GAVE| 8EE
LYA1/8€ 500 1 100°0> | 100°0> | 100 °0> - - - - - - - - 100 °0> - - - (1/3w) HENOINH A x| LT
AL 7A7/8u 007 I 9°¢l 9°¢1 9°¢l — — - - - - - - 9°¢l - - — (1/3w) HINLINH T4 (] £+ 9CF
A YA1/8u 01 I $00°0 | $00°0 | %000 - - - - — - - - $00°0 - - - (1/8m) HENw T WM SEF
AL YAT/su g0 1 10005 | 10°0> | T0°0> — - - - - - - - 10°0> - - - (1/3w) HSNOINHH| E
AL v41/8u 20 ¥ 820°0 | 12070 | 98070 — — 120°0 - - 9£0 0 — — 0800 - — 820 °0 (1/8u) BEAGINHTHa=310 L] €EF
A Y31/8w 01 1 1000 | 1000 | 10070 - — - - - - - — 100 °0 - - - (1/8w) HSAOXNHWBE| EF
A yA1/8u go ‘0 ¥ 800°0> | 800°0> | 800 0> — — 800 0> - - 800 0> - - 800 "0> - - 800 0> || (1/3w) dagasLaane| 1€F
L YAT/3u 60 0 ¥ 55000 | 6600°0 | 52000 - - 9900 ‘0 — — §L00 ‘0 - - 1500 0 - - 6£00°0 [| (1/3w) Tazngs| 0EF
A YA7/80 €00 ¥ L010°0 | ¥800°0 | €100 - - #8000 - - Zr10°0 - — L1100 - - 780070 || (173w rg¥ongexnsl 62F
A YA1/80 €00 i2 200°0> | 200°0> | 200°0> - - 200 ‘0> - - 200 0> - - 200 '0> - - 200 0> || (1/3w) WHoos 04| KF
NG VZL I i) ¥ 260°0 | 22070 | 8%0'0 - — L80°0 — - 800 - - 9800 - - 12070 (1/30) Agéoned sl ew
A Y31/3¢ 100 ¥ 100 °0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> — - 100 0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/3w) mygs| 9eE
L YA1/3e 100 i2 8910°0 | 61T0°0 | £130°0 — - 6100 - - £120°0 — - 9v10 "0 - - 811070 ||  (1/3W) sg¥nnsxnLs| 9TF
AL Ya1/8w g0 0 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> — - 200°0> - - 200°0> - - 200°0> - - 2000y || (1/3w) W s E
L Ya1/3u 90 0 i2 62000 | 1200°0 | 55000 - — 1200 °0 - - L5000 - - 4500 ‘0 - - ge00 0 || (1/3w) cackon 4| €EF
ERGRIZERAN ¥ 200°0> | 200°0> | 200°0> - — 200 0> — - 200 0> - — 200 '0> - - 200 0> || (1/3w) o ng| 20F
A YAT/3w 9 ¥ L0°0 90°0 80 °0 - - 900 — — 20°0 - - 80°0 — - 90°0 (1/3w) W W
-LY31/8u 100 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — leocoo>| — - — (1/3w) sasw| 02E
LYA1/3u 100 1 2000 '0> | 2000 0> [2000 0> f| — - - - - - - —  eocoooy| — - - (1/3w) saLTongad| 6IFE
L YA7/3u 100 1 2000 "0> | 2000 0> | 2000 0> — = - - - - - - 2000 "0> - . - (1/3w) rfALTan s L L] 1E
4 YAT/3W 200 1 2000 '0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - — @000y | — - - (1/30) rEfnage| UE
LA/ 500 1 |[ro00 0> [¥o00 0> | v000 0> || - - - - - - - — w000y | - - - (1/3m) patTmEnlcl L0 gy
L Y37/32 50 0 I 2000 °0> | 2000 °0> [zooo 0> || — - - - - - - — |eoooo>| - - - (1/8u) AoV STE
L 131/39 20070 T 2000 0> | 2000 °0> | 2000 0> || — — — - - — - —  Jeoooox| — - - (1/3u) g Em| VIE
4 y37/8u 01 iz 12070 | L1070 | ¥¥0°0 — - 500 — - 810°0 — - L10°0 - — 8200 (1/3w) GHENPINWEL Y| CTE
L Yq1/8u 80 1 50°0> | G0°0> | S0°0> - - - - — — - - 500> - = - (1/80) GHSNOINHE~ | TIE
oL Y31/3u 01 1 21°0 Z1°0 210 - - - — - — - — 21 - - - (1/34) EBRHWMEONETHEN| 1F
L Y3/80 1070 i 100°0> | 100°0> | 100°0> - — 100 0> - - 100 0> - — 100 °0> - - 000> || (1/8w) ALAWEONAK p @A L] OTF
SLYA1/8u 5070 1 $00°0> | 000> | $00 0> - - - - - — - — 00 0> - - - (1/3u) HETURENE| 6 F
AL Y31/80 200 1 100°0> | 100°0> | 1000 - - = - - — - - 100 0> - - - (1/3u) HEAT o s Wy 8 F
AL 7A1/30 1070 1 100°0> | 100°0> | 100 °0> - - - - — - - - 100 0> - = = (1/3w) HSAoFNHEA| L F
AL Y31/30 1070 I 100°0> | 100°0> | 100°0> — — - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) HSNOTNHHE| 9 F
J.7A1/8W 1070 1 100 °0> | T00°0> | 100 0> - — — — - - - - 100 "0> - - - (1/8w) HENoINH 12| §F
L Y41/3w 5000 "0 T (50000 "0> (50000 0> [50000 "0>[| — . — — — — - —  [e0000°0>| — - - (1/2w) G3NoFNHE¥| ¥ F
A Y31/84 €00 0 1 1000 0> | 1000 0> [ 1000 0> || — - - - - - - — |1000°0>| — - - (1/8u) HENOINHT LA | EFE
ITARYR Y 21 - - - gk HE g e wE HE HE HE HE HE E2R HEl By 2 F
L YATe/E 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (Tu/E}) BEs—| T E
- 1870 8270 80 8% 0 Zv 0 8¥ 0 0€°0 ¥¢°0 82°0 9¢°0 980 7870 0€°0 20 00 (1/3w) EREY
- A 002 062 012 012 0°02 022 0°€2 082 062 068 062 092 0°%2 0°€2 (o)) TN
- €62 0°L1 0°1¢g 052 0°LT 081 022 092 062 062 0'1¢ 062 0°82 0'62 0°9¢ () 232
- - - - 7k k-3 GE L8 G5 R e LA 68 S LEEH % 1 B
- - - - i WELEY R T NG B
- - - - 61:21 | 02:6 ze:6 | og:01 | 8¥:6 8v:6 0Z:6 15:6 01:6 6e:6 5%:6 82:6 [l
- - - - s'ed 9°CN OT'T°94 | 621G | L'TT°SY | €0I°GY | 21'6°Gd | S1'8'™ AT 9954 91°6°6Y | 8% H H=X1¥
- - - - 8¢t 6CN LT 832194 6°TT°GY |0T'0T'SY | 91°6'SY 4178794 T1°2°6Y 0T 96y 81584 269y
- - - - SEN 97N OT'T°94 | S2T°98 | L1179 | €01°Gd | 21°6°QY | 91°8'9¥ YLy 9°9°6 91'6'qy | ST B
- - - = 22°¢9M | 22294 | 92T |0Z°21 Sy | PCTT°SY [02°01°SY | 62°6°94 | 828G | 1272794 | €6°9°GY | 0£°G'GY | ST'S'GY BHLUMEDEE
- = - - 1-989-€¢ | #29-£¢ | 1-825-€2 | 015-£2 657-€2 | 1-08€-€2 | €£€€-€2 92-€2 T-881-€2 | 921-E2 160-£2 T-8V0-€2 ONS S HE
B F oy ol | B || Hebe | HfEHT | BEET | BEEET | MEHTT | BFHOT | MfE6 | HfHS | WHL | W(EHO | HfHS | HHT (Tysh) BERH
(H192H LR SWETE B M IHNMR) RYC QR CEAYBEFE RCENAWOLEC LENRTFENL
LT
(B9 O B (B WENLT|® W (k) ROET | SREN
% B R | EEH Sk & B M aE| Y ¥ £ & 8
e 2 W LR AN G T OV ZHHOER
IT-L 8 HoOB o
& 872 .U HY § £ FE ¥ OHFEMW FMN¥ESIE

(HERERV EXHFEENY




mwww@mmmwmﬁ - [kroo000 -0 |s000000 -0 [6r00000 ofroccco 0|  —  [6ccooco 0| — — — — ~  |eoooc00 0| — - - (1/8w) GRS e o] L2H
Ayd/2u T - - - - - - - - - - - - - - - - (1/31) HENWOZNAT L=z L| 928
L Yd1/3n 170 I 2000 0> | 2000 0> | €000 0> - — — - = = = - 2000 0> - - — (1/3uw) AALrnasi-1 §2H
(@R Lyaw/soooz| ¥ 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 (Tu/Ep EmgEsEy| CE
wicmoionm 1 zTaEm-| 0 el €1- £ 1- - - - - — - — - €1- — - - L (&~ L)TGH| €2H
EHESL 0 — - — - - - - - - - - - - - - BHd| 228
ERGEN 0 - - — = - - - - - - - - - - i €] Zw| 128
oL ¥/3u002 T Y/ 3u0g 0 - - - - -~ - - - - - - - - - - (1/8m) BN ocH
drae I 1 I I - - - - - - - - I - - - (NOL) E(ge1s%| 61H
Jya/su g 1 02 02 0% - - - - - - - - 07 - - - (/30 (WERHT 4 (@ L7 ~T) Buwe| STE
AL Yq1/8¢ 200 T [|z000 0> | 2000 0> |gooo o> || — - - - - - - - leooo0>] - - - (1/3w) AL TA £ LAl £ £ | L1H
AL vd1/8u €0 I 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> — - = . - - - — 2000 0> — — - (1/3u) Z&Taoog ({-11°1 918
A ¥31/3u 0z 1 8% 8¢ 8% - - - - N N - E 8°g = = . (1/8u) W S1E
L ¥A1/2u 100 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) HEWOINT g s V18
ALr/suoor Tyt 0 - - - - - - - - - - - - - - - (/3 (@ sTaskss "wohsvg| €18
LA/Au T 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) AN 8
IETRCrRmm—p— R - - - - - - - - - - - - — — - Wl 118
@m L7 20 0 I 100°0> | 100°0> | 100°0> — — - - - - - - 100 0> - - - (1/3) A— LA 4NEBE OTE
a@mLaym 10 °0 1 100°0> | 100°0> | 100°0> — - - - — — - - 100 0> - - - (1/3w) Ad = adLangss| 6 B
ALya1/8u 90 0 — - - - - - — - - — — - - - - (1/3u) =EH”| 8 B
Aya/3wgro 0 - - - S - - - - = - - - - - (1/3u) wW¥EEHE| LB
AL Y41/8W 8070 I 800 0> | 800 °0> | 800 0> - - - = = - it it 800 0> - - had (1/8w) (Wi~ uLm-g)si@Brge] 9B
Ayat/3u o 1 2000 "0> | 2000 0> | 2000 0> - - - - - - — - 2000 0> — = — (1/3w) ~xAay| ¢ B
AL YA7/3W 00 0 I 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> - - - - - - - - 2000 "0> - - - (7/8w) AgTanfi-2 | ¥ E
AL ya1/3w 200 1 T00°0> | 100°0> | 100 0> - - - — - - - - 100 0> - - - (7/8m) HEAUNOXOHULE=]| € B
@m L 200 0 1 2000 "0> | 2000 "0> | 2000 0> — - - - - - - - 2000 0> — - - (1/3u) HENWINHA 4| ¢ B
ALya1/8w 2o 0 T 2000 "0> | 2000 0> | 2000 °0> - - - - - - — - 2000 0> - - - (T/3w) HWRAoFNHxL£ L] 1T H
- 280 82 °0 8% 0 8% 0 5 40] 8% °0 0£°0 ¥E0 82’0 9¢°0 9¢ 0 280 00 ¥€°0 o0 (1/8m) EE R
- 972 0°0¢ 062 0°12 0°12 002 022 0°€2 0°82 062 062 0°62 0°92 092 0°¢2 () 213V
N 14 0Ll 0°1¢ 062 0°L1 08l 0°2¢ 072 062 062 0°1¢ 0°68 0°8¢2 0762 0°92 (0o T
- - - - GE k] E:3 kg k7 £] =2 LR Gg g T 0B X
- - - - M WERAET WERL T NG FuE
- - - - 61:21 0%:6 386 0g:01 8%:6 8F:6 02:6 18:6 01:6 §¢:6 Gv:6 82:6 G
- - - - cggy | 9zou oo [szrosy | oorrosy feorsy |eresy |erssd | vew | 9vorsw | orseM | savsy H B
- - - - geod | 6oy |2rrow | 8grvey |6 11oew fotorvsy | 9rvesy | 2rvsey | Troaew | ooy | srgsy | zeey
HIES
- - - - seod | ogow |orrooyw [sgrosy [LTrvew |eorsy [eresy | eresy | vecew | 9vorew |orsaw | sgvey
- - - zee9d | 2azod | 92194 |ogered |v2 TTqy |02 0T g | 62°6°9H | 82876 | T2L¢ | €279°ey | 08°¢Ud | sTUeGM MNELURESE
- ~ - - 2-989-£2 B 2-818-82 - - 2-08£-£2 - - Z-881-£2 - - 2-£%0-€2 ONE 1
B EEN NWMQ Pzt | BV | B3 (| Bide | BEHT | BEET | BEHCT | BEEIT | BEHOT | BE6 | HEHS | HEHL | HEFO | BEHS | HEHY () BEEEH
RYTH O B E R E RS, MOV (B TO00TOTS BN HOT HOThST¥A) 2 AC- AR R B ¢ AN BEENEN NN TSI RB— O LYRINN T A MO S F S LHARFUN
EAGr Y
(B SY) e WEVEY (BN WEAT|E W () BT [ SFEE¥
wa®|xmors o[y M|y ¥ & & 2
HIEH CERNUNEE G OB HHOEE
ooOB g
HYBLFE M OHEEY FHNGHIL




I_ - £000000 "0 | 2000000 ‘0 [¥000000 0 — — 2000000 0 — - - — — #000000 0 - — — (1/3w) (SXHHd) 32 AL A e~ AR LA Ed
\\\\“‘- - L€°0 82°0 8% 0 8% 0 250 8% 0 g0 ¥€°0 82°0 9¢€°0 9¢°0 €0 080 Y0 v 0 (1/3m) EYRY
- 9've 0°02 062 0712 012 002 022 0°¢eg 082 062 062 062 092 0'v2 0°¢e2 (D) B
- £°52 0Ll 0°1¢ 0°¢g 0°LT 081 0°2e 0% 062 062 0°T¢ 068 082 0°52 0°92 () o
- - - - 6E - GE &Y 0% £y gl W GW | e gL x 1 e
- - = - o WEESMEY HBOEL T Hdf B
- - - - 61:21 | 0z:6 gese | og:or | 8v:6 8%:6 02:6 1516 01:6 5616 5h:6 82:6 [l
- - - - §eo 929 01T §721°N LTTT'SY | £°01°Gy | 21679y 41864 ¥Losd 999 91°'6°8% | S¢°¥ B X
- - - - g'e'od | 6398 | 217198 | szt | etiveu [ororew | 9versy | 2rversy | tresy [orerew | sresy | zesy
H BT
- - - - gg'od | 9zow forvrrow | serey | 2rivey [eorey | gresy [areay | vrvey | 99y | orversy | savay
- - - - 22°€od | 22279 | 92°1°9 | 02°21°Gd | ¥ T1°GY | 02 0T "G4 | 62°6 'S4 828G 1272754 €2°9°6y | 08°GY | ST'S'SY b HLEESE
\ - - : - - - £-818-£2 - - - - - €-881-€2 - - - ONEE W
DR | POoT || #et | Bhiar | mocw || wee | e | e | seeer | eeenn | mewor | ereo | sree | wees | greo | ges | eev (w0 3T
RY T H Er R H TR EOLVRIE (5 T000TOTERNE H 0T HOThS1%HA) 2\ AC- & B R ¢ Ak NER M NI O TG — O LRI VO AT Mo L B & LR T EY
LT
(BHOS) 0% WEH (B WELAT|® ] opey BT [gREN
¥ ﬁﬁm@ﬁum_ O %@W_«Mm@ﬁ% Ak |G MfedE| Y R & S
Vi)
@_%,% B RS EW LRV UMW G T O K MW
W c_\_w; £ 2 ¢ " ¥ o
WMEAE B EY @ LT WM H D

(EEBU L ET] B E N EFFEHEX




KRG 21 10> 170> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 170> 10> 1°0> 1°0> 1°0> &) | 15E
LyaxE g 21 S 0> 50> S 0> 50> 50> g0> 50> 50> 50> 50> 5°0> S0 50> 50> 50> &) HP| 0SE
N E/ANL 4 4 - - - N (N R N NG SR E N SR M SEE (M SEE N EE N SEE | N SEET | LR wE| 6VF
TINHLEE A - . R QB78-4 3 W3-4-4 s+ R73-5- B34 W7E- 44 @AY 34 /% 4 WA 0 WP 4 B3 4 Ve - | 8vE
LY49°8T¥a8 S z1 €L 172 5L vL gL zL zL z°L ) 12 zL 5L €L vL gL ud| R
ALA1/su g 21 9°0 %0 L0 70 70 9°0 L0 L0 Lo L0 9°0 Lo L0 9°0 9°0 (1/3w) (B Qo) #XHEDT) miny| HE
2L Y31/8u 500 "0 T 5000 °0> | 5000 0> | g000°0> || — - - - - - - — |so000y| - - - (1/3) W— =L GVE
L yAa7/8u 200 T 200 °0> | 200°0> | 200 0> - - - - - - - - 200°0> - - - (1/3w) R A S| R
L YA1/3W 10000 "0 1 100000 "0> | 100000 “0> [100000 0> - — — — — — — — 100000 0> - . - (1/3uw) A= LA L A £ -0 EVE
AL YA71/3W 10000 0 1 100000 *0> |100000 "0> [100000 0> — — — - — - — — 100000 "0> — — — ('1/8w) ~rvkTa| OPE
A Yi1/8u z0 1 20°0> | 2070> | 200> — — - - - - - - 20 0> - - - (1/8w) R B TE
L Y47/3w 005 i4 01 0°56 911 — — 056 - - 911 - - 901 - - 526 (1/3u) GhEHEE 00F
L A/8u gog zl1 zw 9-°5¢ 768 ¥ 68 9-°5¢ 0°0% 8 0% ¢ % 2L 7% ¢ 6% 6'¢v L9% 1°5% 6°8¢ (1/34) (FHW BT LAKLs "ToaAavy]| 66F
-LYA1/8u 002 (A %3 808 01 0°1% ¥ g¢ 022 912 512 218 218 603 802 018 808 ¥1e (1/3) Al VAT 8EE
o YA1/8w G0 "0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — - — — — — — — 100 0> - — - (1/30) GIAGINH A~ 2| LEF
L Y31/8w 002 1 8¢l 8¢l 8€l - - - - - - - - 8¢l — - - (1/34) HENOIFNHT L (4] 9CFE
LYAT/8u 01 1 200°0> | 200°0> | 200 0> - - - - - - - - 200°0 - - - (1/3w) GSULINYH| E
AL YA1/8u g0 1 00> | 100> | T0°0> - — - - - - - - 100> - - - (1/3u) HBAOINTE| ¥F
ER GV A] i2 62070 | 02070 | 9€0°0 — - 0200 — — 9€0 0 — — £€0°0 — — 9200 (1/3m) HWEAWINHTa=3L| €EF
KRGUIEER N 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - — — — - - 100 °0 — - - (1/3u) HSANOFNWHEE| ¢F
L YAT/3w 80 0 iZ 800°0> | 800°0> | 800 0> - - 800 ‘0> - - 00 0> - - 800 0> — - 800°0> || (1/3w) | AagarLcang| 1€F
SLYAT/3W 60 0 i $500°0 | 2800°0 | 29000 - - 600 "0 — - 2900 0 - €00 0 — - 2e00 0 || (1/8u) vangzos| 0SF
AL YAT/3W €00 ¥ £L00°0 | 9500°0 | 00T0°0 - - 9%00 "0 — — 0010°0 - - 9800 "0 - - 0900°0 || (1/8W) sgfnngarons| 6F
L YA1/3u €070 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> — - 200 0> - - 200 0> - - 200 0> - - 200°0> || (1/3w) WiEo o £ 64| 82F
A YA1/3u 170 i2 L2070 | 02070 | 9€0°0 — — €20°0 — — 9€0 0 - - L20°0 - - 0200 (1/3w) Agrav (g LTE
L YA1/8u 10 0 i 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> - - 100 "0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/3w) Wy 0¥
LYA1/8u 10 ¥ 1210°0 | 6800°0 | 29100 — - 8110 °0 — - 29100 - - $110°0 - - 6800°0 || (1/3W) sg¥nngrnsie| BF
L YAT/3W €070 ¥ 200 °0> | 200°0> | 000> - - 200 °0> - - 200 0> - -~ 200 0> - - 200°0> || (1/3w) WiEnn s WE
L YA1/80 90 0 i2 120070 | €100°0 | 03000 - - €100 0 - — 2€00 "0 - — 0%00 '0 - - 2z00°0 || (1/3w) TAkno 4| €F
o Y31/8u 20 "0 ¥ 200°0> | 200°0> | 000> - - 200 0> - - 200 0> - — 200 ‘0> - - 20070y || (1/3w) WEnoz| 2EF
A ¥41/3u 90 i4 L0°0 90 0> 800 - - 90°0 — — 900 — — 800 — — 900 (1/3u) W 12E
§ YAT/8W 100 T 2000°0> | 2000 0> [Z000 0> || — - - - - - - — Jazoooo> | — - - (1/8u) Aasx| 02F
AL YA1/3W 10 0 1 2000 '0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - - |ezooo>| — - - (1/3u) sALzoog | 61F
S4_YA1/34 160 1 2000 0> |g000 0> |zooo 0> ||  — - - - - - - — Jaooor| - - - (1/3u) sALTang Ly £L| 8TE
L YA1/3W 2070 1 2000 ‘0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — Jeooooy| — - - (1/3u) LEinngo| UE
LY31/36 500 1 [[v000-0> | 7000 -0> [r000-0> || — - - - - - - ~  |voo0y| - - - (1/30) caETanda a0l gim
AL Y31/8u 60 0 1 2000 0> | 2000 0> |zoo0 0> || — - - - - — - — Jzoooo>| - - - (1/3u) AfeESVT STE
A Y37/3W 2000 1 2000 ‘0> | 2000 0> [Z000 0> || — - — - - - - 2000 0> - (1/3w) o Emm| VIR
AL ya1/8e 01 i 12070 | 91070 | 88070 - - #€0°0 - - 810°0 - - 9100 - - 8600 (1/3) HOAWOINHEL | OTF
A Y31/3u 80 1 500> | s0°0> | S0°0» - - - - - - - - 500> - - - (1/3W) HBNOINHWEF | CIE
L Y41/8u o1 1 2o 10 210 - - — - - — - - 210 - - - (1/3u) EEWHNEOWES YL 1F
A vA1/3u 100 i 100 0> | 100°0> | 100°0> - — 100 °0> - - 100°0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/3w) ALAWBEOT A L@AA L] OTF
AL Y31/34 00 1 $00°0> | $00°0> | 000> — — - - - - - - %00 0> — - - (1/3m) ESHEME 6 F
~LYa1/3u 200 1 100 °0> | 100°0> | 100°0> — — — — — — - - 100 '0> — — - (1/3W) wEIpr o sy 8 F
AL YAT/8W 1070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - — 100 0> - - - (1/34) @HeNOXNWEA| L F
AL Ya1/8u 1070 1 100 °0> | 100°0> | 100 0> — — - - — — - — 100 0> — - - (1/3u) HBENOXNHB 9 F
A Y41/3u 1070 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - - - - - - 100 0> — - - (1/3u) wHENoINH 1| §F
L 731/34 5000 0 1 |E0000 0> |s0000 0> |50000 03| — - - - - - - - |so0000y|  — — - (1/8W) HEN2XNWHH| v F
A Y31/8u €00 0 1 1000°0> | 1000 0> [T000 0> || — - - - - - - — |wooo>| — - - (1/5uw) HBNOINHT LAY € F
TR Y 4} - - - HE 5 £k B2l ET= e FE EA E2= HE EZR R B ¢ F
Lva/Eh 001 z1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (/@) Eg—| T E
- 05°0 220 09°0 850 ¥5°0 $5°0 95°0 030 220 ¥5°0 9% 0 09°0 0 25°0 zs 0 (1/3w) HEBEYY
- L¥e 012 062 022 012 012 0°€Z 022 0°62 082 062 082 0°5g 0°%% 0°%2 Q) T
- 062 0°L1 0°1€ 062 0°L1 081 0°€8 092 008 0°82 0'1¢ 062 092 052 072 1)) me
- - - - E 7 5= GE g GE 6B e e GE a1 e 0 Hx
- - - - HE HEREY RO T Nk E-2 0
- - - - se:gl | 8¢:6 85:6 | 96:01 | €o:0r | 92:01 | 2¢:6 | €1:01 | 0S:6 ze:6 | 00:01 | 0S:6 angry
- - - - g9y 32N O T3 | 92T G | L1194 | €016 | 21'6'qy | s1'8°%y PLy 9795y 91°6'qy | S2 P8y B H =¥
- - - - 8°C 94 62 9% FASR ! 87219y 6°TT'GY |JOT'OT'SH | 916Gy 41894 TT°L°8Y 0T °9"Sd 8158y 2°5°8¥
B
- - - - S8 329N OT'1T'8d | S21°6d | L7T1°GY | €°0T°Gd | 21'6°9Y | S1'8°QY LSy 99 918’9l | S2vad
- - = - 22°¢98 | 22294 | 9219 |02°21°Gd | F2IT°9Y | 02°01°SY | 62°6°G | 82'8°Sd | 12°2'Sd | €2°9'64 | 0€°G'Gd | ST'5'QY MNEUXESE
- - = - 1-L89-€£Z | S29-€2 1-6L5-£2 116-£2 09y-€2 | 1-18€-€2 | ¥Ee-€2 §92-€2 T-681-€2 | 921-€2 260-£2 T-¥h0-£€2 ‘ONE £ HE
BgFE¥ %W N Bk | B | B || MEEe | BEHC | BEHT | BEHCD | BERTD | BEEOT | BfH6 | MFES | MHL | MEHO | HEHS | BHT (k) BT
(B 19288 B L& H2e B LHS1Mk) RYC QACEN L FEH RCENIWOSE Y LHEIFFEY
FLORY
(BFEESY) O 35 WEHVEYE BN HE RO T|® () BT (BN
¥ ﬁ%%mﬁm@m_ ENE e I | EENR 0 |5k ik | ¥ & & 8

CERNUNETHOF R O R EH O

¥l HEEW MYk




hmwﬁnﬁmmwmwum - k100000 ‘0 |s000000 o [stoco0o offsioseoo 0| —  [sccoccoo| — — — — —  [otocoo00| — — - (1/3u) bﬁw&eﬁmﬁwwmmMwmﬁ“m&w L2H
A YA1/Bu 10 - - - - -~ - - - - - - - - - - - (1/8w) GHENOINAT L= s L] 92H
AYAT/Au 10 1 {00005 | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - - leocoo>| — - - (1/3w) AAL£TRALL-TT| 828
(@) Law/epo0z| ¥ 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 (To/E) EmELE| vl
s e mzngm T 0 €1- e 1- g1- - - - — — - - — g1~ - - - (FEtL (&~ )RFEH| €l
FHE L 0 - - - - - - - - - - - - - - - Fud| 228
ERGE 0 = — = e - - - - - - - - - o - (€] Fy| 12
L Yar1/8u007 T Y31/3u08 0 — - - - - — - - - — - - - — — (1/3w) I BxERE| 0ZH
Aivae 1 ! 1 1 - - - - - - - - 1 - - - (NOL) Fgexss| 61H
NRGUVZER: 1 1°e 172 12 - - - - - - - - 177 - - - (1/30) (BERT 4 [ CREALA 2T BogE| 8TH
A YA1/34 20 "0 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> — — - = - - = = 2000 0> = - - (1/8w) A T AL LA £ K| LTH
SLYAT/3u €0 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - - - - - - - 2000 0> - - - (1/8u) ~&xEoasi4-1'17] 91H
A 131/3¢ 02 T 8¢ 8% 8% - - - - - - - — 82 - - - (1/3w) Wy 918
AL Yd1/30 100 0 - - - = - - - = - = = = - - . (1/8w) GO FNH x| FIH
L YA1/30001 T Y41/ 3uoT 0 — — - — - - — - — — — - - - — (71/8w) F ST haiks2 LA €18
L Y41/3u 1 0 - - - - N - - - - - - - - - - (1/3%) #Hay| od
vt 21 230mommezmme | 0 - — — - - — - - - — - — — - - waw| e
(2 L g0 0 T 100 0> | TOO 0> | T00 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) AU—£Lo ZNEE| 0TH
@mLmse 10°0 1 100°0> | T00°0> | 100°0> — — — - — - - - 100 "0> — - - (1/8w) vy =aLnogs| 6 8
A v41/3u 970 0 - — - - — = = . . - - - - = = (1/3w) wEE_| 8 B
A F1/3w 90 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/30) WEEE LB
A v371/30 8070 1 800°0> | 800°0> | 800°0> - - - - - - - - 800 "0> - - - (1/3u) (WA~ LT- sl EL] 9 B
NRGUVEER I 2000 0> | 2000 '0> | 2000 0> - — - - - - — - 2000 ‘0> - — - (1/3w) ~xzAy| § B
< Y41/8u $00 0 I 2000 0> | 2000 '0> | 2000 0> — — — - — — — - 2000 0> - — - (1/3w) Ag&ransi-2I ¥ E
L YA1/80 200 1 100°0> | 1T00°0> | T00°0> - - - - - - - - 100 0> - - — (1/3w) HENOINHA L 4= € B
@) v/ 500 0 1 2000 '0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - - - - - - - 2000 '0> - - - (1/3uw) HYALINN£4| ¢ B
A YA1/80 200 I 2000 "0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - - - - - - - 2000 0> - - - (1/84) HEAGIONW A xLL] T H
- 050 220 090 850 ¥5°0 ¥6°0 950 050 22°0 ¥5°0 9% "0 090 w0 Z5°0 zs°0 (1/8w) HEE R
- L¥e 0°12 0762 0°¢eC 0°12 0°12 0°¢g 02 062 082 0762 0°8¢ 0°62 092 0% () 224
- 052 0°L1 0°T¢ 0°s2 0°L1 0781 0°¢e 0°¥%¢ 0°0¢ 088 0°1¢ 0°6¢ 092 0762 0% (o) oy
- - - E-] %3 68 Lkgd 0% % kg g E] g LEgH 6B Hx
- - - - i SRR WENC] TH¥GOE B
- - . - g2t 8€:6 89:6 9§:01 €0:0T 92:01 LE:6 €1:0t1 05:6 25:6 00:01 08:6 [CIES i
- - - - ceod | 9gow |orTrow [szroad [y |eorew |ereey [ersed | paew | 9vorew |o1eed | s2vR H K3
- - - - geod | 6zou |2rroow | szrvgy | 6Trogy orrorvsy | 9T'esy | 2rvevsy | Trovew |otesy | srssy | zesy
- - - geod | 929w |orTrow |sgrvsy [ 21roew |eory |gresy | srssd | vaced | 9orew |91sed | sery HRE,
- - - - eze 8 | gezod |9z Tod |ozizied |veeTied [ozored [ 62v6vsy | szesy | 1z [ ezosy | oevgsy | s1Ug sy L E LRI
- - - - 2-189-€2 2-648-€2 - - 2-188-£2 - - Z-681-£2 - - 2-¥h0-€2 ONE .\
BarFEN H.MM.& Hkg | BNE | B || e | BET | BEET | BfETT | BfHTT | B{HOT | fE6 | KEHB | HEHL | EEHO | HEEHS | HEV (W) BB
B FRELFEH O E R H R E PN (FT000T0TS8NCE H 0T H0T=0T8H ) 2 NG BB ¢ AR ENVEN AN RETRNE— I HLHHRVO NI MOL B e LM RFE¥
ALORE
(B 8) ads BEVESZ W WAL T8 OKEL) BT |- MY
* %%mm%@m_ HW_%WPR% o214 Lok 2 Mk ¥ = &
i _m SJ .
i 38 TolE W H M 44 ERVANEHOGE 2 O T H YO
(A == : ¢ ¢ W W o
% 872 _._,_EWW@%M%% B E @ % WA F Oy




- — [levo000 o |z000000 0 |s00ace0 0 - — 2000000 0 — — - — — 5000000 0 - - - (1/3w) (SXHAL) B Al 2 72 e~ LAl LAl EEB
- ] 20 970 85 °0 7870 ¥s°0 980 05°0 220 ¥5 0 9% "0 09°0 ¥ 0 25°0 250 (1/8u) HEEEY
- L P2 012 0°62 022 012 012 0°¢e2 0°22 062 082 0°62 0°'82 0°62 092 0°'¥%¢ (o)) TN
- 042 0°LT 0°1¢ 082 0°LT 08l 0°¢a 0°%2 Q°0¢ 082 0°1¢ 062 092 0°S¢ 0%2 (W) B
- - - - og | o8 | o8 | v | a8 | o% | s | uw | o8 | v | uww | o® X
- - - - O WESEY RENL T % | 2
- - - - Ge:21 8C:6 85:6 95:01 £0:01 92:01 LE:6 €1:01 05:6 25:6 00:01 05:6 GIE=:)S: 62
- - - S°¢ 94 92 01T G215y L1194 £°01T QY 21°6°S¥ ST1°8°SY LSy 9994 91°§°q4 8278y =] mﬁmWM.mwm
- - - - 8°C RN 6N LT 8719y 6°11°54 |OT 0T °GY | 91°6°9¥ L1°8°94 17294 019 "9y 8166y 99y
HEEEY
- - - - .| 9z 9 01’19 GaT sy LTT'SH €019y 21°6 'Sy S1°8°QY Lo 996y 91’5 "6y G2 %Sy
- - - - (A Y| (4| 92199 |02l 'S4 | 21194 | 020164 | 62 '6°QY 82894 T2°.'9 £2°9°9y 0858y 176 gy EN2=] Wwwmwmm%
- - - - — — £-6L59-£2 - - - - - £-681-£2 - - - ozwnﬂum%
BHEEN o || merk [ e | mvw || wee | wee | wer [seer [wen [weor | mee | mes | wen | meo | mus | s (Tysh) B B
) RLBE O B HE B S VR IE (& T000TOT SN HOT HOTdS T8 #4x) 2 - EFEER C A R EENEE A0 R ETRHE — O UM BRENVO T ([Ho L B¢ L HEF Y
HITEH
($Eorsy) 03 WEVE S MBS wEod T|® 8] s BT |SREN
T w|eEors 9 [y Wy ¥ = & =

E

Gluwe wse
§ 2 g ¢
SHEVEEAYGET

VM_A

N
W%
=3

H
tht
&

(EEBHC LI ETTESEN) EFHBYUENX

CERNYNEE O O R EH O

M HEEY NI




AvdHE 2 z1 1°0> 1°0> 10> 10> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 10> 1°0> 170> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> (€-1)) He| 19%
NGE 21 50> 570> 50> 50> s0> 50> 50> 50> 50> 50> 50> 50> §0> §°0> 0> (€::9) D 0S¥
PICE/RN-L z1 - - - NG | N R NN SR | I SEE MU EE | N SR E | ML B | N SEE | MR EE | aE ¥ 6F
PIGE/BN-L 21 - - - N EHEENLEE N SEE N SR SRR (LA LEE | N R (LB LS| TR (LR ¥ 8VE
L4987 VA8 'S 21 gL 7L Ll 9L G°) vl vL 5L M) 7L vL Ll 9L 9L 9°L mud| F
Aya1/8u g z1 90 v0 L0 70 70 9°0 Lo L0 L0 L0 9°0 Lo 9°0 90 9°0 (1/3m) (H@ (O0L) #WWEST) By HE
o Y31/35 500 0 1 5000 '0> | 5000°0> | 5000 0> || — - - - - - — — | 5000°0> — —~ (1/3m) Wu—/To| 9E
ALva1/8e zo0 1 200°0> | 200°0> | 200°0> - - - - - — - - 200 °0> - - - (1/30) IR~ | PPE
4.¥31/39 10000 "0 1 _888 ‘0> |100000 0> |100000 ‘0> — — — — - — — — 100000 0> - - — (1/3w) A — LA pl £ =T SV
AL 747/80 10000 "0 I 100000 "0> |100000 "0> |100000 03|  — — — - - - - —  |wocoeo o] — — — (71/8m) Arvkra| g
Lra1/8u g 1 200> | 200> | 20°0> - - - - - - - - 200> -~ .- - (1/3u) [EREN TV e | IS
AL v31/8u 008 ¥ £01 0°¢6 121 - - G €6 - - 121 — — 501 - - 0°¢6 (1/3u) HEREEY| OF
L v31/8u 0¢ 21 zly §-8g voLL voLL 8¢ 8 '6¢ LT 1°gh 605 6% 0°6% LGy 0°8% 9% €68 (1739 (&7 askssr ToAavy| 6€F
A Ya1/3u 002 z1 142 9702 1°0% 1°0F 0°9¢ 128 912 912 212 1°18 1712 602 1712 902 z°12 (1/3w) AK S GAG| 8EE
L ¥3/8u 5070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3m) HENGINW Al | LEF
L v41/8w 002 I 8¢l 8'el 8¢l — - - — — — — — 8¢l - — - (1/3m) HEWDFNET L (4 £ 9€F
ALvA1/8u 01 I ¥00°0 | ¥00°0 | %000 — - - — - — - - %000 - - - (1/31) HSA0I N F
AvA1/8u g0 I 120°0 | 12070 | 120°0 — - — — - — — — 1200 - - - (1/3m) HEADINHE| VeE
RR g VEL A ¥ 8200 | 0zo0 | eeo0 — - 0200 - - £80°0 - - 1600 - - 9200 (1/3u) HENDINTT L= L| CEF
SLYAT/8W 01 I 500°0 | S00°0 | S00°Q — - — — - - — - 500 0 - - - (1/3m) HYAULFNHBE| eF
L YE/8u 80 "0 ¥ 800 0> | 800°0> | 800 0> - - 800 0> — - 800 '0> - - 800 0> - — 800 0> || (1/2w) A agusracy| 16F
L YA1/8u 6070 i4 55000 | 2800°0 | 8L00°0 — - £900°0 - - 800 0 — — 0%00 ‘0 - - 2800°0 || (1/3W) v ros| 06F
L YA1/3w €070 ¥ £010°0 | 1800°0 | 68100 - - #8000 - - €10 ‘0 - - $210°0 - — 1800°0 || (1/3u) sg¥nngaxrns| 6TE
AL E/3u €00 i2 200°0> | 200°0> | 200 0> - - 200 0> - - 200 0> - - 200 0> - — 200 0> || (1/8w) BWHoo s (4| %F
NR G VR i ¥ 9800 | 920°0 | 8¥0°0 - - £60°0 - - 8%0 "0 - - LEO O - - 9200 (1/3) sEEn s 1TE
L Yd7/8% 1070 i4 100°0> | 100°0> | T00 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/39) WK 9°F
A ya/Bu T 4 291070 | ¥110°0 | 9718070 - - 8910 °0 - - 9120 0 - - 8910 °0 - - FIT0°0 || (1/39) LEEansxaLs| STE
SL7A/8u 00 i 200°0> | 200°0> | 200°0 - - 200 ‘0> - - 200 '0> - - 200 °0> - - 200 0> || (1/3w) Wi o | eE
L ¥A1/3u 90 "0 ¥ 650070 | 6100°0 | 09000 - - 6100 "0 — - 9%00 0 - - 0900 °0 - - 18000 || (1/3m) vaskon g| CTF
A r/80 200 id 200 0> | 200°0> | 200°0> - - 200 ‘0> - - 200 0> - - 200 0> - — 200> || (1/39) WiEoag| wE
A ¥31/30 970 i4 90°0 900> L0°0 - - 90°0 — = 90°0 — - 20°0 - - 90°0 (1/3w) s 1CF
SLTE1/30 1070 I 2000 0> | 2000°0> [2o00 0> || — - - - - - - - Jeoooor | - - — (1/3u) Sasw| 02F
L ¥31/3u 100 1 2000 °0> | 2000 0> [2000°0> [[ — - - - - - - — lezoooro>| -~ - - (1/3w) raLTang (d| IF
A Y31/80 100 1 2000 0> | Z000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — |zo00°0>| — — - (1/3m) sALron gL L] SIE
A y31/8u 200 I 2000 0> | 2000 0> [2o00 0> || — - - - - - - - eo00o>| - - - (1/3u) sEEanss| UR
L YA/81 500 T |l%000 0> | 7000 0> |F0000> || — - - - - - - - |00 | — - - (1/3m) AEmRRLET LA am
L Y31/80 600 1 2000 0> | 2000 0> [eo00 0> || — - - - - - - ~ Jeocooo> | - - - (1/3m) A ka-F I STE
AL YA1/8% 200 "0 I 2000 0> | 2000 ‘0> [zo00 0> || — - - - - - - - Jeoooro>| - - - (1/3w) ) gm| VI
Lya1/8u 01 i 920°0 | L1070 | 880°0 - - 8200 - - 810°0 - - L10°0 - - 0800 (1/3w) HEANDINWEL ]| ETF
ALvE/Bugo I 500> | so'0> | soo» — - - — - - - - 500> - - - (1/3u) HSN0INWES | 2IF
ERAUVECNO T 210 210 z10 — - - - - - = = 210 - - - (1/3u) ETWHENEOYESHEL| 1T
LYA/80 1070 i 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 1oo-o> || (1/3w ALANWENT AR VG LA 0TFE
L YEA/8u %070 T $00°0> | $00°0> | #00 0> - - - — - - - - %00 0> - - - (1/3w) EEHRWE o F
L Ya/8u 200 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - - - — - - 100 0> - - - (1/30) G T o sE| 8 F
L Y31/84 100 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) @eWo2NWEA L F
L Y31/39 100 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — — - — - - - — 100 0> - - - (1/8w) HBNOINWB 9 F
AL Y3/80 100 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) GSUGINT 12| ¢ F
L YA1/3W 5000 0 T ||50000 "0> [s0000 0> |50000 03| — - — - - - - —  |q0000°0>| — - - (1/3u) HSNOINTE¥| v F
L YA1/3u €00 0 I 1000 0> | 1000 0> | 1000 0> - — - - — - — - 1000 0> - - - (1/3m) HEADINHT Lzl €| €F
TRURFGE | 2T - - - T8 Bk Ek | ¥ Erk E FAE E | E | HE e e BEY| ¢ F
L Yau/E) 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (Tuy/ @) Ep—| 1%
- 650 2€°0 9% 0 9% 0 w0 o0 2r 0 8€°0 ¥€°0 2€0 880 070 380 ¥E0 8€ 0 (1/3m) BB
- 892 01z 0°¢e 092 0°€8 012 022 0°92 068 028 0°0¢ 082 062 0°€2 0°92 (D) o
- 9712 08l 0°%¢ 062 0°81 002 0°92 02 0% 0°2¢ 0°1¢ 0°18 0°1¢ 023 0°1E () o
- - - - GE 68 GE gL UEEH LEEY g L EE 8 £ 21 Hx
- - - - e WELEY WEOKL TSGR 2tk
- - - - ge:11 | 19:01 | 8z:IT | €1:31 | 12:11 | Lle:gr | ST:IT | 8e:6 | 85:gl | ST:IT | 1T | L2:0T (b
- - - St 9T N OT'1°94 | G216y | L'T1°Gd | €0T"SY | 21'6°Gd | S1'8'SY YL 9°9°9Y 9T'S'GY | S2¥'SH H B X1
. - - - 8¢9y 6290 LTT98 | 8721°6Y | 6°11°GY |OT°0T"Gd | 9T°6°9d | L1 '8'GY TI°L°GY | 0T'9°SY | 8T°¢°5Y 259
B @R
- - - = geod 977N OT'T98 | 928164 | 211°Qd | €0T"QY | eI'6'qd | ST'8'GY ¥rLooy 9°9°6% 9T°6'9d | 9% i
. - - - Z2E'0d | 222794 | 92179 | 02T GY | P2CITSY |02 0T 'GY | 62°6°9d | 82894 TZ2°L°GY | €2°3°6Y | 06°G°Gd | 61'S'HY L H LR
- - - . T-889-£2 929-£% 1-085-€¢ g19-¢2 19%-€2 1-28€~€2 SEE-E8 995-£¢ T1-061-€2 121-£2 £60-€2 T-5%0-€2 ONSEE S 8%
BB ﬂm% B | g | B || 6 He | BT | BEET | BEEED | BEHTT | BEEHOT | BfH6 | EBfES | HEL | BfHO | HHS | HWHY (T) BT
B (B9 LR W ETE HOH LB IWA) R AR EHY WL TR RCF AW OGS E LR FEX
L OREH
(B8)) O BEEWT 0@ [EBNH WEDEL T|E O BT | SEEN
£ %%mm%wm_ BN BB EELH Ok SN Mk ¥ & & =B
oo MmO e RS e W ° 6 R NS G S 7 O RE QW
-2 @l =2 o ¢ W B o
G MMM B LT W MEEN T

(HEHRFEV) SXHEHEEN




S ] - k100000 ‘0 [s000000 0 [6100000 “offs 1000000 | —  |soo00o00|  — - - - —  |otccoooo| — - - (1/3w) O O ] L2H
L 737/30 10 - - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) GHSWOFONHTL=31L| 9TH
L Yq1/3e 100 I 2000 '0> | 2000 0> | 2000 0> - - - - - - - - 2000 0> - - - (1/3u) sALToasa-1'1 2B
(R Lvaw/Eooos| ¥ 0 0 0 — - 0 - - 0 — - 0 - — 0 (Te/8@h HEgskE | ¥CH
2 e moom 13 Towm-| T 0°I- 0T~ 01~ - — - — — — — - 0°1- — - — (L (&7 &) REH| €2H

HESL 0 - — — — - - - - - = - - - - - BHd| 2ZE
ERGE- 0 - - - - = = - - = = - - - - - €&:)) Hw 12H
4 YA1/3uQ0g T Ya1/3u0g 0 — — - - - - — — - - - - = - - (1/3m) B 0ZH
1y3e 1 1 1 1 - - - - - = - - I — (NOL) EEexsis| 61H
Ayasue I 1°¢ 1 12 - - - — — - - - 12 - - - (1/30) (EXHYT 4 (WAL 2B BARY| SIE
A y41/8w 20 0 T 2000 ‘0> | 2000 0> | 2000 0> -~ - - - - - - - 000 0> - = = (1/3w) N L—TA£L-V-V£L K| LIH
A ya1/8ueo 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 0> - - - - — - - - 2000 0> — - - (1/3u) <gToog({-TT7 91H
A yd1/3u 02 1 12 14 12 - - - - — — - - 1z - - - (1/3u) wyye| STH
4 Y31/3u 100 0 - - - - - - - - - - - -~ - - - (1/3u) HSNOFNH i 2| PIH
4 YA"1/30001T Y31/8u0T Q - - — — - = = - - - - - - - - (71/3w) (HE) ST Ltk s LA €1H
RRGEIZER 0 - - - - - - - B - - - - - - - (1/8) EERY| o8
FEESEE e PR B 0 - - - — - - - - - - - - - = - HexEE| 118
@ L 20 0 1 100°0> | T00°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 ‘0> - = - (1/34) AM—L B LNE OTH
@mamse 10 °0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - 100 0> - - - (1/31) A= aLonges| 6 H
L yaT/3u g0 0 - - - - - - - - - - = = - - - (1/34) ¥E@E"| 8 8
A731/3u 90 0 - - N - - - - - - - - - - - - (1/34) WEgw L8
A ¥41/8w 80 0 T 800 0> | 800°0> | 800 0> - - - - - - 800 '0> — — - (1/3m) (UAE~ALT-0 g c]| 9 8
L 731/3u v 0 I 2000 °0> | 2000 0> | €000 0> - = - - — - - - 2000 "0> - - - (1/3) sxzay| §H
A ¥A7/3W $00 0 1 2000 °0> | 2000 0> | 2000 0> - - - = - - - - 2000 '0> — - - (1/3u) s 4Tongs-30 v H
A YA1/88 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - — (1/31) GHGSN@INHAVL<=| € H
@m L 200 0 1 2000 0> | 2000 '0> | 2000 0> - - - = - - - - 2000 0> - - - (1/3u) #HBAoINY 4| € H
AL YA1/8u 20 0 1 2000 °0> | 2000 0> | 2000 "0> — - - — — - - - 2000 "0> — - = (1/8w) HENOXNHx£~L| T H
- 8¢ 0 2e 0 90 9% 0 50 9% 0 v o 8¢ "0 ¥e0 2€°0 8¢ °0 0% 0 2€°0 ¥€°0 8¢ 0 (1/3u) HEEEY
- 892 012 0°ee 0°¥2 0 €2 0°12 0°L2 062 0°¢e 0°g¢ 0°0¢ 082 062 0°€7 0°92 (2. W
- 912 08T 0% 0°62 08T 0°02 092 062 0°vE 028 0°1¢ 018 0°1¢ 0°22 0°1¢ Q) -1
- - - - 4GB G % 0E gl LEH LS Lk e gl LB TR &l g H
- - - - i WERSEY WENL T MO B
- - - - 8e:1T | T#:0T | 82:11 | e1:2T | T&:11 | 2€:21 | SI:II 8e:6 | 85:21 | ST:I1 | ¥2:11 | L2:11 R
- - - - 5°¢'9Y 9294 OT' T | g72T°9y L1118y €019y [AR -1 ST°8'9 YL 9'9'qy 916794 et el H HxH¥t
- - - - 8¢9 62 L1°T°9Y | 87216y 6°TT°Gd JOT0T QY | 9T°'6'9Y 1185 TI°L'SY | 0T'9°6¥ | 81°G'SH g'6'sd
BT
- - - - g'e 92N 01'T'98 | 5721 L1184 £°0T°5d 216 °qd 18 'qd ¥oLoad 9'9°qY 91°6°qy | Sg¥ 5y
- - - - gze 22294 | 92°T°98 | 02721 Gy | RTITGY | 02 0T 'Sd | 6276 ™5 8285 12°L "G4 €6°9°Gd | 0E°G°9Y | ST'S"9Y LV EHLEEDEE
- - - - 2-889-£2 - 2-085-€2 - - 2-286-€2 - - 2-061-€2 - - 2-¥0-€2 ONEE S
BarEE¥ %.W B | B | B || BEe | WHC | BEHT | BEEHCD | BEETT | MEEOT | BYE6 | BfES | HfEHL | WfHO | HHS | HHY (TVs) HEEH

RYTH O B RREY R B PG (4 T000TOTS BN E H 0T HOT=51%H7k) 2 -2 B R ¢ HSE N ESE VR 0 TETRE— OIS LHRENNQ T A0S F 2 LM AGTEN

(EOLEY) 0% BEYT 00 R [ WENE
% ﬁﬁ_mwww_ YE %@i%%y@ e
Il e w_*.mmmﬁm&m_m\ y = N
TI-L S 2 2 ¢ ¥ B O
A E S B E Y W% T &

(FEZEHEES B EEFFEUEY

FHORH

HEDKLT

"5 i Olgh) BopT [ X B

52 LRI EAE S = #&

CERNUNEE 0 T O R HEHO¥EE

W OHEEH TN




- |_ - 7000000 "0 |£000000 *0 |$000000 0 - — £000000 0 — — - — — $000000 "0 - — — (1/8w) (SXHA) 32 AC L A o de~r LA LA o xE
- g0 | zeo | ovo || ov0 | w0 | ovo | 2o | seo | seo | zeo | seo | ovo | 2o | ¥eo | seo (1/30) HEH B
- g9z | 01z | ose || ovze | oz | o2 | o2z | osz | oee | oze | ooe | oz [ o6z | o€z | 092 (2 B
92z | o8t | o%e || osz | ost | ooz | o9z | osz | owe | oz | o718 | o1 | o€ | oz | o1 Q) B
- - - - GE % k-4 LEEH e 2 VR LEEH g L LS & ER
- - - - U WESEY RO TH%HOE E ks
- - - - 8€:T1T 1%:01 8Z:11 £1:21 12:11 L€:2T ST:TT 8€:6 85:2T GT:11 $2:11 L2:11 [ 2 i 3Kk
- - - - G°C9 G2 9 0119y §2r sy L1184 £°01 QY 21°6°5Y ST1°8°5Y F VAL | 9'9°qy 91°6°qY I )] H H x4
- - - - B9 6294 L1°T°9 82l 9y 6°TT°G4 |OT'0T'SY | 916 'Y L1°8°5y TT°L8y 019 "6y 81°5°9Y 2998
HEEY
- - - - §°¢'9 929 OT'T'9 | 816 | L'IT'GY | €019 | ST°6°QY | ST'8°%Y ¥Ley 996y 91°6'qd | ST
- - - = ZTE | 2T | 92T |02°CT Gy | P2CITCGY | 02 0T QY | 626G | 828Gy 12°2°84 | €296 | 0£°5°Gd | ST'G'QY MHUKESE
- - - - - £-7.6-81 | £-085-€2 - - - - - £-061-£2 - - - ONE S .\
BEEWE | PO0® || Bt | B | Bov || wewe | wee | sl | mwer | sen | ereor | e | s | sres | sreo | s | e (Th) ST
) FBYLFH O H AR BR M PEIY (B T000TOT SR H 0T HOT=5T87k) 2 M- B R ¢ Qe T A M EN N TH TRE— OB LHRENVOT MO L & LS FEY
FLOTHE
(NS O 3% EHEWT QR @ (BN HWENLT|E i () BT [ R EE
¥ %ﬁmm%@m_ HNCE %@M—%m@w% S0k | B M| ¥ K 5 £
EE B HSTER CERNUNEE S 7 O REH O
1~ £ 2 ¢ ¥ B g
£ 8V § HXYBEEAY @ %FH ¥ OHFEEMW HNYE S

(BEBHC LI ETTEE RV SFEEEEY




FENBEEYBETE

NRAF- 21 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 170> 170> 170> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 1°0> 1°0> (€:3)) | 5%
ERGE B 21 50> 50> g0> 50> 50> S 0> S0 G0 §°0> G'0> 50> 50> 0> 50> R0 (&) | 0SE
AT EN 21 - - - MR N EE | LA M SAE | MRS E | M EE | M SEE (M HEE N REEF N SEE | LEE | LT wB¥| 6F
PEEE/ARR - 21 - - - N EE | NS N aE | N SEE N GEE (1 REE (M REF MG E (M REF M REE I REE [ | SVE
Y49 8T 748 'S 21 €L ) ¥l ¥ €2 gL gL £ ) gL gL vl vl i ¥l ud| P E
SLrE/Bu g 21 9°0 ¥0 80 ¥0 g0 9°0 L0 80 80 Lo 9°0 L0 Lo 9°0 9°0 (1/3w) (B 00L) #MHET) gy WE
L YA1/89 600 0 I 5000 '0> | 5000 0> [g000°0> [ — - - - - - - — Jsoooox| - - - (1/3m) v—r o] 9F
4 737/80 200 1 200°0> | 200°0> | 200 0> - - - - - - - - 200 0> - — - (1/3w) IERREAL < JAE| VPE
L Y41/3W 10000 "0 I 100000 0> | 100000 "0> [T00000 "0> — — — — — — — — 100000 "0> — — — (1/8w) A= B £ k-2 CVE
L YA71/3W 10000 0 1 100000 0> [100000 "0 |100000 0> — — - - — — — — 100000 0> — — — (1/3u) k=g E
L Ya/8u g0 1 200 | 200 | 2000 - - - - - - - - 200> - - - (1/8w) ERREY 8 TPE
L y41/8u 00g i4 501 526 44! - - 526 - - zel - - 011 - - 556 (1/3u) HBEE| OVE
L yA1/2w 008 21 6 9% 998 ¥18 718 9°9¢e 8 '6¢ S 0b 6 7% 667 €% L8b 347 0°LF 4 768 (/3% FHE BT LKL s " TaAvy| 68F
A y31/8% 002 1 192 9°02 L 0% L 0% 198 v22 512 ¥12 €1e €1z €12 602 012 902 212 (1/3u) LK VHNE| 8EFE
AL ya1/8u g0 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - . - - - - 100 °0> - - - (1/30) HENOINW A x| LEE
L Y31/8u 002 1 Lgl L€l Lgl - - - - - - - — L€l - - - (1/3w) HENOXTNHT & (N L] 9EF
AL Yan/8u o1 I 100°0> | 100°0> | 10O 0> - - - - - - — - 100 0> - - - (1/3w) HSALINHE| EE
AL Ya1/8u g0 I 100> | T0°0> | 10°0> — - - - - - - - 10 °0> - - - (1/8m) GHSANDNTE| VR
AL YA/2u 20 i 920°0 | 610°0 | 0€0°0 - - 610°0 - — 0E0 0 - - 0€0°0 - - £20°0 (1/3w) HEUDINHT L= L] EF
L YE1/8u 01 I 100°0> | 100°0> | T00 0> - - - - - - - - 100 °0> - — - (1/8u) HENOINFHBE| F
SLYA7/3W 80 0 ¥ 800°0> | 800°0> | 800 0> — - 800 0> - - 800 0> - — 800 0> — — 800 0> (1/3u) A AL Lang| 1EF
L Y31/8u 60 '0 ¥ 67000 | G€00°0 | 220070 - - 500 0 - - 2L00°0 - - 5600 "0 - - 5e00°0 || (1/3w) Taskrn sl 0EF
L yAT/30 €00 i 8800°0 | 900°0 | 9210°0 - - 5900 0 - - 9210 0 - - 6800 °0 - - 220070 || (173w Lgfangirons| 628
L ¥3/8u €070 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> - - 200 0> — - 200 0> - - 200 0> - — 2000y || (1/5w) WHoo s 64| 0F
Lya/3e 10 ¥ ze00 | $20°0 | €v00 - - 1€0°0 - - €500 - — 8200 - - $20°0 (1/3) sgrae iy LoE
L Y41/3% 1070 ¥ 100°0> | 100°0> | T00 0> - - 100 0> - - 100°0 - - 100 °0> - — 100°0> || (173w WX 9CF
L y31/8u 10 v 9¥10°0 | £010°0 | €610°0 - - $L10°0 - - €610 °0 - - 11070 - - €010°0 || (1/3w) sgfnnsrnin| BF
A Y31/8u €00 iZ 200°0> | 200°0> | 200°0 - - 200 0> - - 200 0> - - 2000 - — 200°0> || (1/3w) WiEc o 4| EF
L Y31/3u 900 ¥ €600°0 | 0200°0 | 2000 - - 0200 ‘0 - - 1500 0 - - 25000 - - 120070 || (1/80) Taske o z| CTF
AL Y31/3u 200 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> - - 200 0> — — 200 0> - - 200 0> - - 20070y || (1/3w) WHoos| ©2E
SLya1/3w 90 i4 00 | so0> | 800 - - 500 - - 200 — - 80°0 - — 80°0 (1/3m) W 12E
Lya1/8ut00 1 2000 0> | 2000 0> [ 2000 0> || — - - - - - - - Jeoooro> | - - - (1/3w) Aarx| 0T
AL ya1/2w 100 I 2000 °0> | 2000 °0> |2000°0> [[ — - - - - - - - Jeooo>| - - - (1/3w) sALEnagid| 81F
L Y31/8u 100 I 2000 0> | 2000 0> [2000°0> || — - - — - - - - Jeoooro> | - - - (1/81) sALTOO G LY L] STF
ALyd1/8u g0 0 I 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> — — - - — - — - 2000 0> - - - (1/3w) AgfongiE| UE
LYA1/3u 500 1 |[¥000- 0> | 7000 0> [v000-0> || — - - - - - - |wo00>| - (1/30) arETan el LA g
Lya1/8u so0 I 2000 °0> | 2000 °0> |2000°0> [[ — - - - — - - — feoooo>| - - - (1/30) A ks-b T STE
A ¥31/3w 200 "0 I 2000 "0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - — . — - - - 2000 0> - - - (1/8m) AN B VIE
SLYan/8u o1 ¥ 9200 | 21070 | 9800 — — 9€0°0 — — 8100 - — L10°0 — — 28070 (1/3w) GHENOXNWEL | ETF
L YAi/8u g0 1 500> | so0> | S0°0> - - — - - - - - 00> - = - (1/3) HEWOINHEF | WE
AL yA1/8u o1 I Zro 210 z1°0 - - — — — — — — 210 - - - (1/3w) ETQEMIRO W EEAER| TTE
SLYa1/8u 100 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 °0> - — 100 0> - - 100 °0> - - 100°0> || (1/3W) ALANBNHAK V@A) L] OTF
SLYA1/8u $0 70 1 $00°0> | $00°0> | $00 0> - - - - - - - - $00 0> - - - (1/3w) EEHmmE 6 F
AL ya1/8w go 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - — - - — - 100 °0> - - - (1/3) HENTosWy| 8 F
SLyA1/8w 100 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - - - - - 100 0> - - - (1/30) HENOINWHEA| L E
A Yd1/8W 1070 T 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - = - - - 100 0> - - - (1/3u) BNV 9 F
AL Y31/8u 100 T 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — — — - - - 100 0> - - - (1/3m) B8 oxNY | §F
L YA1/3u 5000 0 T {0000 ‘0> |50000 0> |50000 03| — - - - - - - —  |soooooy| - - - (1/3m) HSANOINTEN| v E
SLYA1/8u €000 I 1000 °0> | 1000 0> [T000°0> || — - - — - - - —  |1000°0>| — - - (1/3w) HENOINTTLasd & EF
AU RHE 21 - - - HE Bk E7E & B e el HE & HE & HE BEY| T F
o YA/ 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (Tu/8p) Bggs—| 1 E
- b0 0g°0 850 850 8% 0 25°0 8v 0 9% "0 0% 0 980 9% 0 Zv 0 280 8¢ °0 080 (1/8w) =B
- 692 012 0°1¢ 022 022 0°12 042 072 0°1€g 01 0°0¢€ 063 0°9¢ 0°5% 052 Q) T
- 892 0°LT 0% 022 0°LT 061 062 092 098 0°2¢ 0°2¢8 0°1¢ 0°08 0°92 008 (Du) B
- - - - (%7 7 [EE] & GE GE g & - LEE 8 GE ¥
- - - - gk WESEW RN TN R-2ch 4
- - - - 9z:01 | 8s:6 | ww:01 | oe:1r | ww:or | 1z:1n | 9f:o1 | 18:01 | s0:1r | €z:01 | 2g:01 | 8z:01 [CIENy e
- - - - o] 92N O1'T'9 | G8T°9d | £°T1°9d | €°0T°Qd | 21679 | ST'8'%Y ¥LSy 99°q4 9169y | 92F N H H=xa¥
- - - - 8¢9 6779 LT 1'% AR 6°11°64 |01°0T"qd | 916 94 L1°8°5Y T1°L'Sy 01988 81494 569y
BT
- - - - 9N 92N OT'T°9Y | 931G | L'TT'qd | €01T°Sy | g1'6°9d | G1°8'Gd it 9'9°¢Y 91°'¢°gy | s2°%ad
- - - - ez 222N 92°T ™94 | 0221 'S4 | #2119 | 0201 'S4 | 63675y 82894 T2 °Lqd €694 0€ 'q "9y §1°6°9d LHLNEDEE
- - - - 1-689-£2 | 229-€% | 1-189-€2 | €19-€2 29b-£2 | 1-€8€-£2 | 9€€-€2 192-88 | 1-161-€2 | 881-€2 $60-£2 | 1-9%0-€2 ONER Sl \
AaEEL | POuP || M | B | movw || wee | weec | meet | meear | meenn | sewor | srwo | seee | eee | geeo | ees | siev () 2T B
(G192 L RIS L TR HITH LS I A R C QECEAY@EFHRCFAIWOL B LHMFEN
FLORH
(BENCR) D3R ZEE VML HENLT|® Ol BT [SREN
% ﬁ%mmumﬂﬁ_ BN HEE | E & o219 e < Mgk ¥ B & -
B 2 W LR UMD G T 0N R QW
% T ¢ oW B

M OHEEW TR




e ol - [k:ro0000 0 2000000 0 [zz00000 offezonooo o | — 000000  — - - - —  |eooc0000| — - - (1/3w) 0 o Lk~ LeH
A yAa1/3e 170 - - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HEPOINHT L=z L| 92H
SLE/BU T 0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — Jeeooo>| — - - (1/31) sALTansA-1'T 28
(R L YaTu/El000z 4 0 0 0 = - 0 - - 0 - - 0 - - 0 (/@ EpRskE | el
e ponym e 0 ¥I- 71- ¥I- - - - — - - - - ¥1- - - - (FEIL (&~ L)TEH| €2H

HE L 0 - - - - - - - - - - - - - - HHd| ezH
ERGF- 0 - ~ - - - - - - - - - - - - - (&) | 12H
4 YA/ BR008 T Yi1/Bu0g 0 - — - - — - - - - - - - - - - (1/3w) B Y| 02H
ERGE 1 1 I I - - - - - - - - 1 - - - (NOL) Zg5 53| 61H
A Yq1/8u g T 02 0g 0% - — - — - - — — 0°¢ - - - (1/30) (FET 4 (EBE K 2B 818
LA/ 2070 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — |ezoooo>| - - - (1/39) A LT L=Vl £ €| LTE
A yA1/8u g0 T 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - - Jeocoo>| - - - (1/8w) AgEoogi4-11"1 918
SLya1/8u 07 1 ¢ 1°¢ ¢ - — - - - - - - 1°¢ - - - (1/3m) wypm| srd
L YA1/34 10 °0 0 — — — - - - - - - - - - - (1/31) HEAOINH A<~ ¥1H
AL YA1/Bu001 T YA1/Bu01 0 - - - — - - - - - - - - - - - (1/30) (FEHTaskge TLaav| €1E
A ya/8u T 0 - - - - - . - - - - - - - - - (1/3w) xTmBY| 218
ot 3n 2momonuaamms | 0 - - - - - . - - - - - - - - - Hew| 4
@m L 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3u) A— Lo 4| 018
am Ly 10 °0 1 100 °0> | 100°0> | T00 0> — - - — - - - - 100 '0> - - - (1/3u) AGd=daLongzsa| 6
LYA1/8u g0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/34) ®¥mA@—| 8 H
L yA1/30 900 Q - - = - - - — - - - - - - - - (1/3w) WEygwm| L H
L YA1/3u 80 "0 T 800 0> | 800°0> | 800 0> — - - - - - 800 0> - - - (1/3u) (UAE~ALT- RV EL| 9 8
ALY1/8u g0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - — - eoooo>| - - - (1/3W) ~z=ad| 58
SLYAT/3U $00 0 1 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - - leooo>| — - - (1/3w) fgTongs-¢'l ¥ H
AL Y41/30 200 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — — E= . - - — — 100 0> - - - (1/3u) HIAOINHA 4= € H
am L 200 0 1 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - — — — - - - lecooro>| - - - (173 #BNVoINW~L4| ¢ H
SLY41/80 200 1 2000 0> | 2000 ‘0> | 2000 0> || — - - - — - - — eoooo>| - - - (1/8u) HENOINT~xL£4Ll 1 H
=1 - w0 0g°0 85°0 85°0 870 35°0 8y 0 9% 0 070 90 90 0 280 880 080 (1/3w) T
- 652 012 0°1¢ 022 022 012 092 0°%2 018 01 008 0°62 092 0°5% 052 (D) BOK
- 892 0°L1 0% 028 0°L1 061 0°52 0°%2 0°%¢ 03¢ 0°2¢ 0°1¢ 0°0¢ 092 008 (D) T
- - - - E -] G B U % k3 VB V& 1 e LEE 0B A
- - - - EH WESEY LT M0t L3t
- - - - 9z:01 | 88:6 | ¥p:01 | oe:11 | ¥b:01 | 12:11 | 9r:or | T5:00 | 80:1T | €g:0T | i&:01 | 82:0T [FIES Y e
- - - - k] 9% N OT°T'98 | S2T°SY | 2°T1°Sd | £€°0T°SY | 21°'6°6d | G1°8°6d ¥l 999y 91°6°q¥ | S2°% 'S4 H i
- - - - 8¢9y 62 0 LT°T°9 | 82T°qd | 6°T1°6Y |OT0T'SY | 91°6°Gd | L1'8°GY TT°L'94 | 0I'9°Gy | 81°5°QY 265
BB
- - - - Eaciac| 9N 01T 572154 L1178y €019y 21694 ST'8'SY vLey 9'9°¢Y 915 '8y S92 7 'Sd
- - - - 2z'¢'98 | 2z298 | 9z'1ow |ozzrey |pz1Tcy [ozorey | 626°gy | 828qy | 12Ley | €296y | 0g'gUed | S1U6od MELRESE
- - - - 2-689-£2 - ¢-185-t¢ - - Z-£8E-¢¢ - - 2-161-€2 — - 2-8%0-t¢ ONE
B BEEE¥ www Higrd | B | B || WEe | WeHE | EBEHT | BEHTD | BEET | BfHOT | BfH6 | BfES | BEL | o | HEHS | HEHT () RS
B R T H YR B TS BTN (B T000TOTSROKE H 0T HOT=8TH ) 2 AC-2EE BB ¢ 4 AT EN INTEHTRR— O LHREVO TR MO RS LEIHFEN
FHLORE
(BN O SHE LM R WELT|® & OFgt) BT [ EREN
¥ worEEm| s W | o D s\ % % % =

CEENUNTE 0 OB E OB

W OHEEN NI

(FE XS HERLEV) EEHEEEY



- - __gooooo '0 |€000000 "0 |¥000000 "0 - - £000000 0 — — = -~ - #000000 0 - - - (1/3w) (SXHAd) 2 AL A e~ O A LA ES=
- 70 0€°0 86°0 85°0 8% 0 25°0 8% 0 9¥ 0 0¥ 0 9€°0 9% 0 [ [AR 8¢°0 0€°0 (1/8w) EERY
- 6°9¢ 012 0°Te 022 022 0°12 052 0°¥%2 0°1¢ 0°1¢ 008 062 0°92 052 0°52 Q) B
- 8 '9g 0°L1 0°%¢ 028 0°L1 061 0752 0°%2 0% 0°2¢ 0°ze 0°1¢ 0°0¢8 0°92 0°0¢ (e B
- - - - as 57 5] e GE (%] B LB R LEEH & 0% A
- - - - W WESEY HEOKL T FE
- - 9z:01 86:6 | ¥F:0T | 0€:1T | $F:0T | 12:1T | 9T:01 | TG:0T | 80:TT | €2:0T | L£:01 | 82:0T ETES Y
- - - - geon | 9z98 |orriod [sersy [2rrsw |eorsy |eieey | srsed | vaved | 9vors |orsoM | ey EREE 2 e
- - - - geod | 6298 |s11vow 8oy 6oy fororvsy [ 9regy | 21ed | 11isu | orosy | 8rgsy | 2goy
HEEY
- - - - sgod | 9294 |ortow | sarey | Loy | eorvew |erersy |sreed | vrsy | stersy | oreed | s2ved
- - - - zzed | zzzou | 9e1oy |ozzrosy |veorrogy |ozor sy | eevesy | szverew | 1zcivsy | ezvorsy [ oegrgy | grgoy [raLgeE
- - - - - - £-185-52 - - - - - £-161-62 - - - ONEE Sk
BEEEY¥ WW Bk | BN | B || BEHE | BfEHG | MEET | BEECT | BEETT | MEEOT | HfHE | HEHS | HfHL | BfEHO | BfEHS | HET (F) B S
) FHYTEHO HE R B BRE RN (5 1000T0T#H 8N E HOT HOTd5S 1% A) 2 NC- 2k BB @ Aok 2V BB MoK RN N T T 0 — O I DR IO W A W0 & & LB T
HEORHE
(B e) Odd SEE LMY BN HWEN LT (V) BT | SEEN
¥ %%m_mﬂﬁﬁ_ N EMM_W%%% Sk | N Wk kR & & ®

g 3

I-L

L 8Y7

F@;

CEERNUNEE S O RO

W HEEM NG




ERGE A 21 1°0> 170 10> 1°0> 1°0> 170> T°0> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 10> 170> & e 1SE
ERqEE ral 50> 50> S0> 50> 50> 50> g0> g 0> 50> 50> 50> 0> 50 S0 §°0> (&) =S| 05F
INCE/RNE L 4 - - - ARTEA QBN [N g3 A- @3- 3 @3N RSN R 3-3- f WRE A R 4 e S W 6VF
TTAELLEE at - - - AR5 MR AN 75 7 MR R F 4 RS- 5 GB35 (733 (7= % gadcd -1 ¥ 8FE
A.y39°8Tv38 '8 el gL €L Ll 9°L gL ) vl gL S'L vL vL Ll 97 97 9L | g
A va1/8u g 21 9°0 70 80 v0 Vo 9°0 L0 8°0 L0 L0 9°0 L0 L0 9°0 90 (1/3w) (F@ (0L £XHET)BEE| 9vE
AL YA1/84 800 °0 1 5000 0> | 5000 0> |so00 0> || — - - — - - - — fsoco0>| — - - (1/3w) v—7 =2 R
SLya1/au go o I 200 0> | 200°0> | 200 0> ~ - - — — — - - 200 0> - - - (1/8) WRREY g L VWE
A Y371/8w 10000 0 1 100000 0> |100000 "0 |100000 0> — — — — — — — — 100000 0> — - — (1/3w) AUk L YLD SVE
A ¥a7/8W 10000 "0 1 100000 "0> [T00000 0> [100000 0> - - - — — — - — 00000 "0> — — — (71/8w) Aryvkra| R
A ¥a1/3u g0 I 200> | 200> | 200> — — - - - - - — 20°0> — - - (1/3m) EREEY < Ve PE
L YA1/8u 008 iZ 201 0°56 611 - — 101 - - 611 - - 44! - - 0766 (1/3u) BRI OVE
L Ya1/8u 0og z1 ¥Lp 9°8¢ €08 €08 98¢ ¥ 0% ¥y 9% 8°05 0°9% 9'8v 0°9% 8% Lvy 68 (V8  (HEN&Taskse ToLsvg| 66F
L YA1/3u ooz z1 |74 502 1°0% 1°0% 1°98 €28 112 612 €12 v12 212 602 118 502 z12 (1/84) A yuAB| 8EF
A 31/3u 5070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - — — E - - 100 0> - - - (1/80) HENQINT A x| LEF
L YA1/8W 002 I 8¢l 8¢l 8¢l - — — - - - — - 8¢l — - - (1/3u) HBAGINHTL (] £| 98T
A YA1/80 01 1 100°0 | 10070 | 1000 - - - - - - - = 1000 - - = (1/34) HBWQINTH| 9£F
L YA1/3L €70 I 00 | 100 | 100 - - - - - - - - 10°0> - - - (1/84) HRADXNHHE| VFE
L YA1/80 g0 i 16070 | 28070 | ov00 - — 2200 — - 0%0 "0 - — $80°0 - - 1700 (1/3w) HENOINHT L= L| EEF
ALEY/Bu T 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - - - - - - 100 0> - - - (1/30) HENO XN HBHE| F
L A1/8u go 0 ¥ 800 0> | 800°0> | 800 0> - - 800 '0> - — 800 0> - — 800 0> - - 800°0> [| (1/3W) A agaLrane| 1€F
A Y31/8u 60 0 iz 2500°0 | #2000 | 82000 - - 8500 0 - - 8200 0 - - 6500 0 - - #200°0 || (1/3m) TAckEa sl 06T
L YA7/8w €00 i2 S0T0°0 | 220070 | 8%10°0 - - L2000 — — 8%10°0 - - 111070 - - 280070 || (1/3w) sE¥nngsaEns| 68
AL E1/8w €00 iZ 200 0> | 200°0> | 200 0> — - 200°0> - - 200 0> - — 200 0> - - 20070y || (1/3w) WEcos 4| KF
Lyir/suro i2 9800 | 22070 | 050°0 - — 2800 - - 050 0 - - €0 °0 - - 1700 (1/8w) sgeon i Le®
A ¥41/3u 100 i2 100°0> | T00°0> | 100 0> - — 100 '0> — - 100 0> - - 100 0> - - 100 0> (1/3w) WeEE| 9CH
L YA1/8u 170 ¥ £910°0 | 127070 | 12200 - - £910°0 - - 1220 °0 - - SP10 70 - - 12100 || (1/3w) sg¥nagsgroLs| CF
L YA1/3w €00 ¥ 200 °0> | 200°0> | 200°0 - — 200°0> - - 200 °0> - - 200 "0 - - 200705 || (/3w Wlinn | VeE
A YA1/80 900 i 8£00°0 | 8100°0 | €500°0 - - 8100 0 - - 69000 - - £500 0 - - 0800°0 || (1/3w) vaskno 4| EZE
A Y31/80 2070 i4 200°0> | 200°0> | 200 0> - - 200 0> — - 200 0> - - 200 0> - - 200°0> || (1/3w) Wigo o z| 2w
Ayai/au g v 900 500 800 - - 90°0 - - 90°0 - — 80°0 - - 500> (1/3u) WEH| 1CE
A 731/80 100 T 2000 °0> | 2000 0> 2000 0> [[ — — - - - - - - Jeoooo>| - - - (1/3w) Aanw| 0CE
L YA1/84 10 0 I 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> = - - - — - - - 2000 "0> - - - (1/31) AALToas (4] 61F
AL va1/8u 100 T 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> [ — — - - - - - - Jeooo>| - - - (1/3W) sAaLTangL £ 8IF
L YA1/84 200 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - - — - - - — 2000 0> - - - (1/3u) Agnnge| UE
LYA1/30 %00 1 ||%o00-0> | w000 0> | w000 0> || — - - - - - - - |wo000>| — - - (1/3u) Shiirstgstales| IS
-LYA71/8¢ 500 1 2000 °0> [ 2000 0> 2000 0> || - - - - — - - — lzoo00x| - - - (1/3u) Ah S| STE
L YA1/3W 200 0 1 2000 0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - - Jaoooo>| - - - (1/3w) =g VTR
LYA1/2m 01 ¥ 9200 | 21070 | 68070 - - 6€0 "0 - - 11070 - - L10°0 - - 060 "0 (1/8w) HHNOINWE L CTF
L YA1/8u 870 1 00> | s0°0> | S0°0> - — - — - - - - 500> - - - (1/8) HYNOINHE | TE
A YA/8u o1 1 AN AR 210 - - - - - - - - 210 — - - (1/3w) EFPRMEOWET YW TE
L YA1/8u 100 i 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> — - 100 0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/3w) ALANENH AR VG~ L] OTF
SLY31/3w 0 0 1 500°0> | 000> | %00 0> - — - — - - - - $00°0> - - - (1/3u) ESHUADLTE| 6 F
L YA1/38 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — — - - = - — - 100°0> — - - (1/3m) HeAT o s W 8 F
A YA1/8¢ 1070 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - — - - - - - - 100 0> - - - (173w HENOINWEA| L F
LYA1/3 1070 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3u) HEPOINW| 9 F
L Y41/31 100 I 100°0> | T00°0> | 100 0> - - - - — - - — 100 0> - - - (1/3u) #HENoINE A §FE
AL Y31/88 000 "0 T |l§0000 "0> [$0000 0> |50000 03|| — - - — — - - —  |sooo00y|  — - - (1/8u) HENOINWBN| + E
- Y41/8¢ €00 0 I 1000 °0> | 1000 °0> | 1000 "0> - - - - - - - — 1000 "0> - - - (1/3u) HISNLINHTLIA L] CF
TTAFURRE | o - - - Eal-| | el e HE e E7 | e e FE e HE B4y ¢ ¥
L vdTy/E 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (Tu/E}) Bag—| 1E
- %0 980 250 2870 9% "0 970 95 0 820 0¥ 0 8¢ 0 980 8¢ 0 0% "0 070 9€ 0 (1/3u) HET AR
- 892 06T 0°g¢ 0 €8 0°¢2 061 052 062 0°¢ee 0°s¢ 062 082 0°0¢ 0°52 0722 () o
- 8.2 081 0°ve 0'92 081 012 0°22 0°62 0'ee 0°€g 0°%¢ 0°T¢ 0°¢¢ 0°92 0°0¢ Q) B
- - - - G O ged & el e R & s e LEEH - ¥
- - - - il WESEY EROELT MR 26
- - - - 0z:11 | zesor | #1:11 | 9s:1r | er:ir | 21:21 | 9g:0r | Te:TT | le:gl | 00:1T | 2T:11 | 11:11 [EIE g
- - - - g€ 929 OT'T9 | S2T°QY | LTTSY | €01°Q4 | 21'6°GY | ST'8'SY L6 9'9'qy 91'6'6Y | 2% 'Sy ERE =208 ]
- - - - 8°¢ 94 679 L1719 | 87216 | 67179 |OTOT QY | 9T'6°GY | 21°8°GY | TT°2°Gd | 01'9'GY | 8T'G'Y £'5°qY
H 5
- - - - 5°¢ 94 9% OT'TQ | G8T°S¥ | L°TT'6Y | €°01°QY | 21'6°SY | ST'8°SY ¥rLed 979y 91°6'qy | s2% %Y
- - - - 32 €N 222N 92°T°9d | 02°21°Gd | P2 11764 | 02 0T "SY | 626N 82 '8 54 12725y £2°9°q4 | 0859y ST°6°5Y B H @Wmmu@m%
- - - - 1-069-£2 829-£2 1-386-€2 v19-€2 £9V-£¢ 1-P8E-£3 LEE-ET 892-£2 1-261-£2 621-£2 §60-€2 1-L70-€£2 ‘ONE 2 HE
BwEE | PUCT || M | BhoE | B || eee | Wec | eE1 | memer | sewTr | ereol | eeme | eree | wieL | Beo | ss | e (T ST
(B 1928 B Bl 6T B H CE B Lo 10 ok) RY @ QAN EY WEF R RCENIWOS B LHNSETFEN
HLOEH
(BFENCY) O 36 (HE0T-5TO 1 3 [LE B WEELT|® W () BT [ REXN
¥ ﬁ%mm%m_ EONE TONBEE | Vet K24l Mggdr [ E & ¥ 2

CERNUNTE O T O EHOEE

¥ OHEZEN MRy




o - k100000 ‘0 |2000000 0 oz00000 ‘offozoooco 0|  —  [.000000| — - - - —  |soooo000| — - - (1/8w) TN hnt b iamti N1
LYi/Bu g - - = = - - - - - - - - - - - - (1/3u) HEPOINHT L= L] 92H
AyA1/su o 1 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - — |zoooo>| - - - (1/3w) sAL£Tanga-11 sgH
() L YATu/E0002 i4 0 0 0 — - 0 - - 0 - — 0 — — 0 (Tu/&Eh EEyEEE | P
o o- | o1- | 01- - - - - - - - - 0T~ - - - CRBEL (&~ L)HBY| 2B

HEH L 0 - — - - - - — - - - - - - - - Byd| ¢cH
AVAE T 0 - = - - - - - - - - - - - - - (9] FE| 12H
4 YA1/3ug0g T YT/ Bugg 0 — — — — - - — — - — — - - - - (1/8w) Bk 02H
47 e 1 1 1 1 - - - - — - - - 1 - - - (NOIL) Xrgtx | 61H
Ay g 1 12 12 1°g - - — — - - - - 12 - - - (178Y) (BEHT4L (KA K 2T SHHY| STH
AL Y41/3u 20 "0 I 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - - — — — — - 2000 0> - - - (1/3w) ANL—TAULLA-ALE| LTE
A vay/Eu g0 T 2000 0> [ 2000 °0> | 2000°0> || — - — — — — - |zoooro> | - - - (1/8w) sgEnng (4-117 918
AL ya1/8u 0z ! 02 02 02 - - - - — - - - 0°g - - - (1/80) Wy SiH
A YA1/8u 1070 0 - - - - - - — - - - - - - E - (1/30) HeALINH AL x| FIH
LYA/3u00TT ¥A1/3u01 0 - - - - - - — — - — - - - — — (1/3u) (FEN BT LAky e TLanacl]| E1H
A yd/su 1 0 - - - — - — = = - - - = - - a (1/8u) ¥EmEM| I
R T | - — — - - — - - - - - - - - - BeEw| 1H
B LY 20 "0 I 100°0> | 100°0> | 100 °0> - - - - - - - — 100 °0> - - - (1/3w) A—Lo G| 0B
@ Ly 10 "0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — - - - - - - — 100 °0> - - - (1/39) A= aLongs| 6 H
Lra1/3ugro 0 - - - - - - - - - - - - - - (1/3) ¥EN@E”| 8 H
A ya1/aug o 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3) WxEE| L H
Lya1/2u g0 1 800°0> | 800°0> | 800 0> - - — - - - - - 800 0> - - - (1/3m) (WAE~AULT-Z) AP L | 9 H
L ¥i1/8u g0 I 2000 0> | 2000 0> | 2000°0> || — - - - - - - —  |zoo00>| - - - (1/8u) Zxzad| § B
AL YA1/8¢ %00 0 1 2000 0> |2000°0> |2000°0> || — - - — — - - — eoooo>| - - - (1/30) sgTongs-7| ¥ OH
AL Ya1/8u 2o o I 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - - - - - 100 °0> - - - (1/3) HeN0INHVL4=| € H
@A 500 0 I 2000 0> | 2000 '0> | 2000 0> - - — - = = - — 2000 "0> - - - (1/8m) HENDINH L4 T H
AL vd1/3W 200 I 2000 °0> | 2000 0> | 2000 0> — - - - - - - - 2000 0> - - - (1/3m) HEINOFOH~F£ L] T H
- %0 980 2570 g5 0 9% 0 9% 0 9% 0 8¢ °0 0% 0 8¢°0 98 "0 8¢°0 0% "0 0% '0 90 (1/3w) EERY
- 892 061 0°ge 0°€2 0°€2 061 052 0°52 0°¢ge 0°g¢ 0°62 0°82 0°0¢ 052 022 () =2
- 842 081 0% 0°52 081 012 012 067 0°2¢ 0'es 0% 0°1¢ 0°2¢ 0°92 0°0¢ to8) my
- N - - G 0¥ ge2-1 & wE gl & o e LEEH LEE & Hx
- - - - o WEESEY EEEL TN 25
- - - - 0Z:71 | zg:01 | ®1:11 | 95:11 | 2T:11 | 4l:20 | 9g:00 | te:t1 | 22:21 | 00:1T | 21:11 | 11:11 [EET e
- - - - SEo 9’z OT'T™9Y | S972T'6d | L7IT'qd | €01°9¥ | 21°6°94 | ST'8'9 AP 966y 91°6'qy | 2%y H H ¥
- - - - g8 t'Hn 672N L1719 872154 61194 |OT'0I"SY | 917694 L1864 1Ly 01994 81'8'qY e'sqy
- - - - ge 9%'N 01T §°21 54 L1716y £°01 9y 2169 ST°8°6d VLY 9376y 91°'¢'qd YN I
- - - - 22t N (A 9Z2°T°98 | 02°21°SH | P11 °GY | 02019y | 62 '6°54 82 '8 G4 1Z2°L°8¥ £2'9 94 08°G'qY S1°6°5Y LY H LRSS
- - - - 2-069-£2 4-285-t2 - - 2-78¢-£2 - - 2-T61-£2 - - o-L¥0-€2 ONEE FHE
BlEEEN ﬂwwﬂ Bz | B3 | B || BfHe | HEHC | BfET | BECT | BEHTT | BEHOT | HfHG | KMH® | HH. | HfH9 | BfHS | HHY (T BE %
) HLRE O B 2 B RS HOE VI (& T000TOTH RIS H 0T 012814 7k) 2 NC- N E BB ¢ A NT S E AN AN TRHE — O UHRENVO TR MO S B S LEARFTEN
HLORH
(RiLRY) O 3 NHG9T-6T0 O 3 | M B WAL T|® Oll) BT | SRENE
¥ %%mm%m_ BONE TONZS & _ YOS Sk | B HNchdr|Y % £ -2
B EH CEENUNER G T O ZH MO
WO
= M OHFEN TN IR

HY@%XFE




- |_ — |leoooooo o |zo00000 0 [rooseos o - - 2000000 ‘0 — — — - —  |¥000000 0 — — — (1/3w) (SYHId) B2 MY Y A o der OLEAL LA 3=

- 170 9€ "0 280 2570 9% 0 9% "0 9% 0 880 0% "0 8¢°0 9¢°0 8€°0 o7 0 0% "0 9¢°0 (1/3m) HE R
- 897 061 098 0°€2 0°€Z 06T 052 0°52 0°¢e 0°g¢ 062 08¢ 0°0¢ 052 0°12 Q) B
- 812 081 0°%e 0°5¢ 081 0°1% 012 052 028 08 08 0°1¢ 028 092 0°0¢ Q) B
- - - - G& 0% 2 L& LE& LE& EEl U LEE e U S Ex
- - - - R WEEEYN RO T MO E9 ks
- - - ~ 0z:11 | gg:o1 | ¥L:TT | es:vr | er:rr | 2r:er | es:or | de:tr | 22:BU | 00:1T | BI:TT | II:1I [
- - - - e 97N 1] ] §°21 'Sy L7119y £°07 %Y (A ST°'8°4Y boLey 9°6'Sy 91°¢ "9y 5¢ ¥ Gy H §X3%E
- - - - 8¢9y 609" LTT'94 | 8°21°GY | 6°11°GY JOT'0T "G | 9T°6°qd | LT 'B'SY TT°L°GY | 0T°9°SY | 8T'6°SY 29N
BHEH
- e QTN oT°1 94 AR L1119y €00 (ARt ] G189y ¥oLsd 9954 9169y A et
- - - - 2CEOd | 22208 | 92198 |02°2T°GH | PCCITSY |02 0T 'S4 | 62°6°9d | 82 '8°SU 12716y | €2°9°9d | 0E°G°Gd | G1°6"%Y L HLRESE
- - - - - - £-285-€2 - - - €-261-€2 - - - ONE S
% T A | moew || wee [ wee [ wen [ e [wen [woor | wee | mes | s [ wwo | s | e (TH) B ETW
RAELTFH O B E AR H TS VPSRN (B TO00TOTHRENE H 0T 0TS TR ) 2 NG M B B ¢ A S ENEN N RS TR — O ML HAINO WA WO S & S L RFNY
HLOTE
(B8 O3 NE R9T-GTo O 3 [l BN WAL T W OLgh) BOET [ HEN
¥ g wuE o [ o |smvn st ¥ ® P

P

CERNUNGH G O FEHOER

L W

4 ghz g_%@m BYSEEY@YLEF B (2 S Or




ERGE A 170> 1°0> 1°0> 10> 1°0> 1°0> 10> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 1°0> 1°0> () =m| 158
NRGER: 21 50> 50> G0> 5°0> 50> 50 50> g0 50> 50> 50> G'0> 50> §°0» g0 (E)) | 0%
PIYEISR-S el - - - VHEE NMOGEE N YR N ORF (M LR N LS IR (SRS | T3R8 (SRS | I RE |1 $EE wE| 6VE
ICE/ANE- 3 21 - - - NHEE M HEE | N UEE | NSRS NGRS (S N REE | TSR NS EE | ML ET | LEE | 8VF
A Y9 8T Y48 'S el ) vl 9L 5L 7L VL W) gL 7L 5L ) 9L gL 5L M) | LPE
A va/eu g 21 80 90 60 90 90 8°0 6°0 6°0 8°0 80 L0 6°0 8°0 L0 Lo (1/8) (HQ (0L) EXHMET) | HE
A y31/8W 00 0 1 5000 0> | 5000 ‘0> | 5000 0> - — - - - - - - 5000 ‘0> - - - (1/34) Wi/ =z| SE
LYa/3u go o 1 200°0> | 200°0> | 2oo 0> - - — - - - - - 200 0> - - - (1/3u) TR 3| VRE
~_¥37/3W 10000 0 4 _Soooo *0> [100000 "0> 100000 0> - - - b — — 100000 0> | 100000 "0> | TO0000 "0> | 100000 0> — - (7/8my AN L Al £ KT SVE
A YA71/8W 10000 °0 14 _._ooooo “0> |100000 "0> |100000 0> — — - - - — 1006000 0> |100000 0> | 100000 "0> | 100000 0> — — (1/8w) ~rsxkTa| ohE
AL vi1/au o 1 20'0> | 200> | zoUO> — - - - - - - - 200> - - - (1/3m) BB~ S5 E
AL Y41/3u 008 ! 0°16 016 0°16 - - - -~ - — - - 0°16 == - - (1/30) GBS OVE
AL ya1/2w o0 21 128 6°L2 €9¢ 9°68 6°1¢ €98 €ee z9e §ze Z°1€ L1708 s 6'%¢ 8'%¢ 6.2 (1/30) (FEE)BTLaAKL2 TLAVY]| 6SF
L Ya1/8w 00z a1 622 812 L°€C v22 812 b€ £e2 €8 0°€z L€z €°€e 1°¢2 1°€2 23 €28 (1/3m) K PGAT| 8EE
AL Y31/80 500 I 100°0> | 100°0> | 100°0> - - - - — - - - 100 0> - - - (1/3w) HENDINH A frs]| L8F
L vd1/8w 002 I ¥yl it vyl - - - - — — - - ¥yl — - - (1/3m) GENOFNHT L (Y £ %EF
Lsse ot I 100°0> | 000> | 000> - - - — — - - — 100 0> - - - (1/8m) HEANDXNWE| €FE
A r31/8u €0 I 10°0> 10°0> 10°0> - — - — — — - - 10°0> - - - (1/3m) HRWLXNHH| ¥EE
ER GV A ¥ 860°0 | 6200 | 0%0°0 - - £60°0 - - 050 0 - — 6£0°0 — - 620°0 (1/3w) HENOINHTa=3 L] CF
N GH VATV I 100°0> | 100°0> | T00°0> - — - - - - — - 100 0> - - - (1/8w) HEAN@INHBE| eF
A Y31/8u 800 i 800°0> | 800°0> | 800 0> - - 800 0> - - 800 0> - - 800 '0> - - 800°0> || (1/8W) A gLk 18R
SLYE1/30 60 70 id 8%00°0 | 180070 | 2200°0 - - 8500 "0 - - 200 "0 - - 1£00°0 - - 10070 || (173w wangxra sl 06F
L Y31/80 €070 id 66000 | 280070 | OT10°0 - - £600 0 - - 60100 - - 01100 - - 280070 || (/3w sE¥nnsixrnsl 60F
A ¥31/80 €00 i 200°0 | z00-0> | €00°0 - — 200 0> - - 200 0> - - £00 "0 - - Z00°0> || (1/8w) Wiinn g 4| 8C®
ERGEVE R ] i4 ¥e00 | 9200 | 6£0°0 - — 980 "0 - - 6€0°0 - - £80°0 - — 9200 (1/3m) VTR | s
AL v31/8u 1070 ¥ 10070 | 100°0> | 200°0 - - 100 ‘0> - - 2000 - - 200°0 - - 100°0> || (178w | 9T
ALya1/8m 1 ¥ 9¥10°0 | 601070 | £810°0 - - €810 0 — — ZL10°0 - - 81100 - - 6010°0 || (1/3w) sEeangrars| SCF
L Y31/80 €00 i 200°0 | 200°0> | £00°0 - - 200 0> - - 200 0> — - £00°0 - - 200°0> || (1/8w WHon | VOE
ALYA1/30 900 ¥ zv00°0 | 82000 | 8900 °0 - - 8200 0 - - 6500 0 - - 89000 - - #£00°0 || (1/3w) wankoo g| TR
L YA1/30 2070 i z00°0> | 200°0> | 200°0> - - 200 0> — — 200 0> - - 200 0> — - 200°0> || (1/2w) oo s| ©@F
SLYA1/8u 90 i 600 2070 z10 - - 80 °0 - — 600 - - AR - — 20°0 (1/3uw) W 1TF
L 7A1/3u 100 1 2000 0> | Z000 0> | 2000 ‘0> - - — - - - - — 2000 0> - - - (1/3w) Aar| 0TH
A Y41/30 1070 T 2000 0> | 2000°0> | 2000 0> . - - - - - - 2000 0> - - - (1/8u) sALrmang (4| 6TF
L Y31/3m 100 T 2000 0> | 2000 '0> | 2000 0> - - - — - - - 2000 0> - - - (1/3w) AnLTongLd L) IE
L Y37/80 200 1 2000 °0> | 2000 0> | 2000 0> - - - - - - - — 2000 0> - - - (1/8w) Ae¥ange| UE
AL 71/ 500 1 |[v000-0> | 000-0> [v000-0> f| — - - - - - - ~ |voooo> | - - - (1/3w) SRy stalel -
FRAVEIR N 1 2000 °0> | 2000 °0> | 2000 0> - - - - - - - - 2000 0> - — - (1/3w) Akl STE
SLY31/38 200 0 1 2000 0> | 2000 °0> | 2000 0> - - - - - - - - 2000 0> . — . (1/8u) EXNED| VIE
NRGUVEININ I 9100 9100 | 91070 — - - - - - — — 9100 - - - (1/8w) HRAOZTNHEL | TE
A YA1/3u 80 1 500> G0°0> | 50°0> - - - - - - - - 500> - - - (1/3w) HSNOFNHEAL| TR
L Y41/3u 01 I 800 80°0 800 - — - - - - — - 80°0 — - - (1/3w) EFPRNEOVETYEH| TTE
ERGRIZTR TN i 100°0> | 100°0> | 100°0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100 °0> - - 100°0> || (1/3w) ALANEOH <K VA~ L2 OTF
ERGUVELR TN I $00°0> | ¥00°0> | %00 0> - - - - - - - - 000> - - - (1/30) EFHEWE 6 F
L 737/3w 2070 I 100°0> | 100°0> | 100°0> - - — - - - — . 100 0> A= = - (1/8m) HEANTo s 8 E
L TAT/3W 1070 T 100°0> | 100°0> | 100°0> - - — - - — — - 100 '0> - - - (1/3m) HRAGNHEA| LF
4 YA1/3u 1070 I 100°0> | 100°0> | 100°0> — - - — - - - — 100 0> - - - (1/8m) GO INHE| I E
L YA7/3W 10 °0 1 100°0> | 100°0> | 100°0> — - - - - - — 100 0> - - - (1/8u) HENWOINH 12| §F
L 7A7/8 5000 "0 I 50000 "0> | 50000 "0> {50000 ‘0> — — — — - - - — 50000 "0> - - - (1/31) GHSNOXNHEN| v E
AL YAT/3u €000 1 1000 0> | 1000 0> | 1000 0> - — — - - - - - 1000 0> - - - (1/3w) HSNINWT LA %] ¢ F
ITARUR T 4} - - - T HE FE gl g7 HEl HEl gl HEl HEl & HEl BeY| ¢ F
L YAT0/E) 00T z1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (/8 Emu—| 1 ¥
- 1870 %0 L0 vL0 8% 0 99°0 99°0 950 ¥5°0 09°0 29°0 05°0 95°0 950 %0 (1/3) EERY i
- 852 0°12 0°1¢ 018 012 0°12 0°52 =4 0°1¢g 0°1¢g 0°0¢ 082 0°82 052 092 o)) WO
- ¥L8 081 0°¥¢ 0°%2 081 061 092 052 0°2¢ 062 0°%¢ 0728 072 018 0°1€ (D) Y
- = - - %] 0= (%3 LEE EE LEEY L e2- 4 LR g2 52 #HE
- - - N e HEEEY REOEL T MR 26k
- - - - 95:11 | 18:0T | ¥p:11 | 92:21 | o&:11 | 6G:21 | ze:1r | op:11 | seser | 22:01 | lewr | 1w:1T [EIETY g
- - - - ERRsch| 9729 OT°1°9 | S21'qd | L°'TT°QY | €°0T°SY | 21'6°Gd | ST'8'Y bLoed 9°¢0°%y 91°'6°5Y | S5¢°¥ 'Y H HHxE%
- - - - 8¢9y 629 AT°1°08 | 872T°¢d | 6°TT°9Y |OT0T'QY | 916°QY | LU'B'HY 117498 01568 | 8T'9° 269y
HiEY
- - - - g'eol 329 011 "%y g2l 'y LT sy £°01'6Y 1654 ST'8'9Y bLsy 9976y 91°¢'qd ST 9y
- . - - Tt 8229 | 9219 |0Z°2T°Sd | P2 TT°GY | 02°01°9Y | 62°6°Gd | 82 '8'QY 127494 £2°9°6Y | 0£°6°GY | ST'S'SY R EH LRSI
\ - - - - 1-169-€2 629-t¢ T-£85-¢€2 §19-£2 Yor-ET 1-68¢-£2 8EE-£2 692-€3 1-E£61-€8 0£1-£2 960-£2 T1-8%0-€2 .ozmnn_.umm-\
BREEE | Poo® || meek | wevm | e || mewe [eeee | wen [ween [een [omo [ uwe [ees [ wen [eewo [ wwe [ wes () BEEEY
(B1908 8 B LT A HITHLHSIHA) BY CRACENELEFE RCEANIWOSE L LENHTFYNK
HLOTE
(B> 8Y) U35 O Y B IEE-S o e Bk WEN T|® (et BN (S EEN
¥ %ymmmmmé EOE Hig | $&EE 14 a2 Mgheh k| 3 % & £

B B CERNUNFE G O EH O

E wm
k E Vﬁ
Spﬁw@m c%@mwx@ﬁ
& 892 mﬂﬁ%_ ENSEEYWETH

M #ZEN F Tk

(FEHFEY) SEXFEEEN




S ] = £000000 "0 [s000000 ‘0> [1000000 ofkoooooo 0>]  —  |z0000000|  — - - - — | zo000000] - - - (1/3u) RPNty hsiinsprmin 1A
A yE/Bu 0 - - - - - - - — - - — - - - - - (1/30) HIN0I0HWTL=31L| 9ZH
Av3/8uTo 0 - - — - - - . - - - — - - - - (1/30) AALTOn £a-1°7 SEH
(TR Lyiw/moooz| ¥ 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 (Tu/&h Bryake | veH
o e motem 2| 0 7I- ¥1- B - — - - - - - - ¥oI- - - - (ESIL G4~ L)RBH| €28

HESL 0 — — - - - - - = - - - - - - - nd| zzE
ERAE 0 - - — - - - - - - - =) - - - - E)) FHw| 1¢H
L YA1/8u002 T A T/Bu0g 0 — — - - - - - - - - - - - - — (1/8m) YRz 0CB
1rde 1 I I 1 - - - - - - - - 1 - - — (Nol) BB | 61H
A ¥g1/8u g I 4 z2°% 22 — - - - - - - — 2°¢ — - . (1/30) (BEHT L (LEA K72 HGHY| 8TH
A v31/39 200 0 — - - - - — - - - - - - - (1/3w) AN L—TALL-V-AUL£ K| LIE
AL rE/8u g0 1 2000°0> | 2000°0> | 2000 0> ~- - - - - - — — 2000 '0> - - - (1/3w) AgTung -1 9t
AY31/8u 08 1 0°¢ 02 02 - - - - - - — — 0% — - = (1/3w) wegm| S1H
AL rE1/8u 100 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HEPOINY AL~ ~]| FIE
4 7A/8ug0T T YA T/5u01 0 — - - - — — — — - - - - - - - (1/3u) (EEW T ankgis "ToLasvg] SIH
A d1/su T 0 — - - - — - - - - - - - - (1/3w) ¥EBEy| <18
L anaemonms e | 0 - - - - — - - - - - - - - - - Y| 11H
@m e 20 0 I 100°0> | 100°0> | 100 °0> - - - - — - - - 100 0> - - - (1/8w) A— Lo gNBE| orE
@mmee 1070 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) Avid=4aLnnga| 6 H
A ya1/8u 90 0 — - — - - - - - - — - - - - - (1/3u) HEVE_| 8 H
L 131/30 970 0 - - = - - - - - - - - - - - - (1/3uw) WxEHEm L 8
A 31/34 80 0 I 800°0> | 800°0> | 800°0> — - - - - - — — 800 0> - (1/8w) (VW AE~AULT-YGHVE L] 9 H
4.A1/30 50 0 — — — - - — - — - - - - — — - (71/3w) ~zac]| ¢ 8
A 7371/80 $00 0 0 - - - - - - — — - - - - - - - (1/3w) AgTnngsa-2l v E
AL va1/30 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - - - - - 100 °0> - - - (1/3w) HEN0INTV4L£c=] € 8
m L/ g0 "0 I 2000 °0> | 2000 0> |2000 0> - — - - — - - - 2000 0> - - - (1/3w) HENOINH 4| T H
ERGUVELEAN) 1 2000°0> | 2000 0> | 2000 0> - - - — — — - - 2000 0> - - - (1/8w) GHIUNOXNH =L L T H
- 1570 1$20] ¥L0 FL0 8% 0 99°0 990 950 #3570 09°0 290 050 95°0 95°0 %0 ('1/3u) SEE R
- 862 018 0'1¢ 0'12 012 0°12 052 0°€2 0°lg 0°1¢ 008 082 0°82 0°52 092 Q) T
- ¥Lz 081 0°¥e 0°%e 081 061 092 052 0°2¢ 062 0% 0°g¢ 0°g€ 0°L8 0°1g () TS
- - - - 0E a8 (k-] &Y EEY & & R g g e e #
- - - B WESED MROLL T NIk -4k
- - - - 95:11 | 18:01 | #p:11 | 9z:21 | oe:1T | 65:21 | 2e:1T | sk | seser | 2211 | lei0r | mpedn RS g
- - - - '€y 97N OT'T'94 | G218y | L' 11°GY | €°0T'SY | GT°6'SY | ST '8°Gd oLy 9796y 91's’qy | STV H Hxi¥
N - - - 8¢9y 62N LT°T'94 | 8721°6d | 6°11°6Y |OT°0T"GY | 91°6°Gd | LT'8'GY 11749 0T°9°94 | 81'5°Q4 2’59
HBEH
- - - - g'eN 9T N () §7e1 sy L7118y €015y [t 91894 ¥oLsy 995y 91594 5% 7 'S4
- - - - 6% € 22798 | 92°T1°9d |02°21°Gd | P2 TT'SA | 02'0T'SY | 62°6 'S4 | 82'8°Sd 12°L°9Y £29°G | oEsTay | ST9°SY R HL%ESEE
- ~ - - 7-169-€% = 2-£85-€2 - — 2-98E-£2 - - 2-£61-£2 - - Z-8p0~€2 'ONE S8
BaFgEY %W Bifrd | BB | SIXE || #EE HEET | BfET | @fHCT | BEETT | BfHOT | ffH6 | HES HEEL HEEO | HEEHS | BEEY () BEEY
) FYTE O H R0 B TS MOV (B T000TOTHIOUE HOT HOTHTWA) 2 VCAERBER ¢ A NBA N ENV INRETRAR— O HELHRENNTAMO G2 LB ART ¥
HFEOTE
(@eY) 034 B 6BV IEE S au BN WENAT® M Ok BNT|EREY
% ﬁ%ﬁmﬁ_ EOHE m:wm_ EEOH If | R MNE%RI Y # & & =2

e 2

11-L i_@ﬁ

£ 8ve U

(FEZERHESEV) S EHEEEY

CERNUNTH QST O ZE YO

M OEEN Ty




- I_ - __Noooooo *0 2000000 0> |2000000 0 — — 2000000 ‘0 — — — - — 2000000 0> — — — (1/3w) (SXHAd) 32 ! L A2 fide ™~ DAY LA EH
- 25°0 170 ¥L0 ¥L°0 8% 0 990 99°0 960 $5°0 09°0 29°0 05°0 950 96°0 1% °0 (71/3w) EER¥
- 8 'G¢ 0°12 018 012 012 0°12 0°52 0°€3 0°1¢ 0°1e 0°0¢ 0°82 0°82 07582 0792 ) BN
- VL2 081 0°'%¢ 0'%2 081 061 092 0°62 0°2g¢ 068 0°%¢ 0°2¢ 028 0°L2 0°1¢ Q) jLiy-2
- - - - G G 0E R EE B & LB LR L& LB L £
- - - - HE WEEAE @R TR FlE
- - - - 95:11 15:01 oIl 92:21 0e: 1T 65:21 ce 1l Sy:11 §e: ¢l 211 LE:TT 1911 [EECE] e
- - - - seod | 9zoy |orred [sered [errey [eoray |zreed | sused | vrisd | 9erad | 91w | s2bsy H U5
- - - - geod | 6z |ir1od | 8ersd | 6T1qy Jororey | greey | 21vesd | Tiaew | orversy | siersy | gvesy
HEEY
- - - - seod | 99w |orioy [sared [erigy [eorsd | greed | sused | pasy | 99sy | orswd | 3RSy
- - - - 23¢9 | 2229y | 9271798 |0z-ar sy | B2 T1I Gy | 02701y | 626y | 8zv8ey | 12ae | ezorsy |oesey | qrsed MNELgEgs
- - - - - - £-£85-€2 - - - - - £-£61-€7 - - - ONB LW
BTN | Poo¥ || sk | o | mecw || weae | wee | weat | wewe | geenn | ewor | mews | @ws | sel | deo | eeec | mieo @ B EEH
T RGO H IR EY E RS YOUTNE (4 T000TOTHSENE HOT HOTS T8 A) 2 MOk BB ¢ NS RS NEN 20 ST R — oL WRINOTAMO S B LHIREHEY
THLOTH
(HFENCEY) O 3% O 6 Y EZEES S B WENLT|E (fel) BT | SRE¥
% %vﬁmmmﬁ_ BN mmﬁ_ YEEH (T4 AT M| ¥ & & %

_nﬁ_mm

AL

g 3 m@ﬂ B B2

I 1

- e

& 8V¢ %_

__Pl n;

oM
Hﬁh%%wﬁﬁﬂz Ed @ ¢ H M Od
LZFE

(EEBHC L E7] BEENV) SXHEHENY

CEE UMD S OV E OB

T HEEM N




RRGE 9 170> T°0> 10> 1°0> = 10> — 1°0> - 170> = 1°0> = 170> - (€1} Fw| 19F

ERGER 9 G'0> G 0> 50> 50> - G0 - G 0> - G°0> - g 0> - S0 - &) HP| 05F
DI P/ANE 9 — — — IN#uEE| — |REE| - |IREE| - [HEE| - |M%EE| - |N%E¥ - =E| 6VF
PAN /AR 9 - - - |nTEEl - [REF| - |[NREE| - NRE¥E| - [VREE¥E| - |NREE| - | SVE

A vd9-8Tvae g 9 ) 1L €L ) — z°L - z°L - 172 - ) — gL — mud| e

A yg1/8u g 9 90 70 L0 ¥0 — 90 - L0 - Lo - L0 - 90 - (1/3m) (B Q0 EEMET) G| VE
AL Y41/90 500 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) Hu—/Ts| GF
4 Y3/80 200 0 — - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) IR < 3f| VPR
o 31/39 10000 0 0 - - - - — — - — — — — — — — — (/3w Al kAl L A£ €2 SFER
<L yA1/3w 10000 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) ~xvkETs| g
A4.v41/3w 20 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) IR EEA < 8| IVE
LYa1/3u 009 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) pEmEg ovE
A v31/8u 00g 9 0°19 €68 088 088 - €°6¢ - 2°5% - €7 - i - 6 ¥¥ - (/39 GEE ST iikgss Tohivg| 68F
L Ya1/3u 00z 9 L¥e 02 LTy LTy €22 $°12g v1e : 808 - 702 - (1/3u) S NE| seF
AL YA1/3m 60 0 0 - - - - - — - — — — - - - - - (1/3u) BEWOINH A~ 2| LEF
A Ya1/3u 002 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HEWQINYT 4 (4 £] %F
ALYa/3u 0T 0 - - - - - . = . - = = = - - - (1/34) HEYO L0 WEE| CF
A r31/u g0 9 10°0> | T0°0> | 2100 || 10°0> - 2100 - 10°0> - 10 0> - 10 °0> - 10 0> - (1/3u) HENOINWE| R
LT/ 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HENOINHTL=3aL]| SF
L7A1/3u 01 0 - - - - - - - — - - - - - - - (1/3w) HEWOXNHBE| EF
ALya1/2u 80 0 0 - — - - - - - — - - - - - — - (1/3w) d agaLrany| 1€F
A YA1/8w 60 °0 0 - - — - - - - - — - - - - — — (1/3w) TAMcEO L] 08F
A Y3T1/8u €070 0 - — — — — — — — — — — — — — — (1/8uw) sE&¥nnsnkns] 68F
L Y31/3u €00 0 = . - - - - - - - - - - - - - (1/3w) Wi ooz (]| 8ZFE
AL Y31/8u 10 0 - — — - - - - - - - - - - - - (1/8w) sHene 8 LBF
L Y41/3u 1070 0 - — - - - - - - — - - - -~ — - (1/3w) mEE| RKF
J.rF1/3u 10 0 — — - - — — - - - - — - — - — (1/3w) rg¥nnsrnLn]| 9CE
A y31/3u €00 0 - — - - - - - - - - - - - - - (1/80) WiEnosi| VeFE
AL 737/8W 90 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) vaskaog| TR
AL Ya1/3u 200 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8w) WiEoo | 0F
AL Y31/3u 970 0 - - - - - - - - - - - - — - - (1/3u) | 2%
L Y41/3u 10°0 0 - - — — - - - = - - - - - - = (1/3w) S| 0CF
A 37/30 100 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) sAaLrang (]| 6IFE
ALv31/8m 100 0 — - - - - - - - - - - - - - - (1/3uw) rALTan gL L] 8TF
AL ya1/8m 200 0 - — - - - - - - - - - - - - - (1/3u) sgfonge| UE
L1/ 500 0 - - - - - - - - - - - - - - - | amm saEmRRla L i L i0H aig
AL YA1/30 500 0 — — - - - - - - - - — - - - — (1/3w) e a-v | STF
L Y31/30 200 "0 0 - - — - - - - - — = - (1/3u) XN Em| VIE
Avd1/8u 01 0 - - - = = = = - - . = - = - . (1/8w) SN INWEL x| CTE
AL v31/8w 80 0 - - - - - — — - - — - - - - — (1/3w) HSNOINHEL | 2IE
A ya1/8w o1 0 - - - - - - = = = = = = = - = (1/3m) ESMWMEO WEE | 1TF
AL 731/80 1070 0 — - - - - - - - - - - - - - - (1/3uw) A LAWENT Ay L2 01F
A731/80 500 0 - - - — - - - - - - - - (1/3m) ESHWUE 6 F
A 731/8u 2070 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) HENT oWy 8 F
A r31/30 100 0 — - - - - - - - - - - - - - - (1/30) G OWEA| L F
AL v31/80 100 0 - - - - - - - - - - - - (1/81) HENOINHB| 9 F
AL A/8u 100 0 = = - - - - - - - - - - - - - (1/31) HENOINH A §F
S.Y31/39 5000 0 0 — - — — - = - - - - - - - - - (1/3w) HENDXNW BN v F
A Y371/3w €000 0 - = - - - - - - - - - - - - - (1/89) HEWOoINWT LA K| € F
TR T 9 — - - ER= - HE - HE - HE - HE = HE = By 2 F
LA/ 00T 9 0 0 0 0 - 0 — 0 — 0 - 0 - 0 - (Tu/E)) BErs—| 1 ¥
- 05°0 0% 0 09°0 2570 - 09°0 - 05°0 - 0% 0 - 8% 0 - 8% 0 - (1/3u) HEEE R
- 0°%2 018 062 012 - 0°12 - 0°ee - 062 - 0.2 - 0% - (D) /34
- 162 0702 0°0¢ 022 - 0°02 - 052 — 008 - 0°0€ - 023 - () ms
- - - - LR - LS - LEEH - EE = £2-1] - LEEH - #Hx
- - - - BN WESER RO TR0 S
- - - - z0:01 - 62:01 - 62:01 - 0g:81 - 2g:01 - £2:01 - [EEYNCE
- - - - Gy - 0119 - L1718y - [4 | — vLey - 91°'9'94 — H s
- - - - g ey = L1719 - 671198 - 916 % - T1°2°6Y - 81°6 QY —
HEY
- - - - ERR oS — 0119y - 4118y - 2176 'Sd - F AR - 91694 —
- - = . 2289 - QTN - ¥ 11 °Sd - 626 "9 - 12 °L 'S4 - 0899y — BHE t\\*wﬂﬂmm
- - = - 269-£2 - ¥89-£2 - S97-£2 - 6£€-£C - ¥61-£2 - L60-€2 — ONEE L EE
W | Py ® || Wi | Brw | mocw || wiee | e | seen | demar | meenn | meeor | seme | sees | gee | geeo | #es | sev (Br) HER
] (19U E BT E HICH L) RLCQAGEYBEFTE RCENIWOS RS LHENRTFEN
HLORH
(MrNegy) o9 I (o B [WE N HWEOLT|® E O BT [E XM
¥ %ﬁmmﬁm_ e B | EEN Sk |5 RN MdIE| Y % & & £

CEENUNGHE O O EHOEE

B (H=EW MR

(HERFEV SEHEYEY



Sz | - - - - - - s B B B B R e i i e A e e viviesppasstpaiel L
318w 10 - - - - - - - - - — - — - - - - (1/30) HENOFNHTL=3vL| 9ZH
L YA1/8u 100 0 — — - — — — — — — — — — - - - (1/8w) sALToosa-1° S2H
(FH) Lrdmy/Eocoz| 0 - - - - - - - - - - - - - - = (1u/8}) EmELE W] v2H
e w1 rTaEm-| 0 — - - - - - — - - - - - - - (B L (4 £)TEH| t2H
HEHG'L 0 - - - - - - - - - - - - - - - gHd| 2ZH
BRGE- 0 - - - - - - - - - - - - - - - & H®| 1¢H
L YAT/2W0027 Y41 /8u08 0 — — - - - — — - - - — - -~ — (1/3w) gy 0ZH
Avie 0 - - - - - - - - - - - - - - - (NOL) Hges | 6TH
ALrE1/8u g 0 — — - - - - - - - - - - - - - (1/3%) (BERIT 4 (K@K 2B BuwE| STE
ALYa1/3w g0 0 Q - — - — — - - - - - - - - (1/8w) AL TA L L=V L K| LTH
LYA1/8u8 €0 0 - - = — - - — — — - - - - - - (1/3w) A4gToog((-1'17T| 91H
L A1/3¢ 02 0 — — - - - - - - - - - - - - - (1/3w) wapam| stE
L Y41/8 10 0 0 - - - - - - - - = = = . - - e (1/3w) HENOXNW 2| PIH
L YAT/8u00TT Y41/8u0T 0 - — — — — - — - - - — — — - - (1/3w) (BHEN &7 ainkge vLivg| €1E
AL ydl/su 1 0 - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) EEHE%| ¢IH
i 31 momommazmme | O - — - — - - — - - - . - - - - HeER| 119
@@ Ly 20 "0 0 - - — — — - — — — - — — — — — (71/8w) Al— L 4B OTH
@m L/ 10 °0 0 — - — — — — — - - - - - - — - (71/8w) Ay =aALoogs| 68
L AT/8u 90 0 - - S = - - - - - - - - - - - (1/3w) EEH”"| 8 H
L YAT/8u 90 0 - - - - - . - - . = . - - - - (1/3w) WEEH| L H
o Y47/3u 80 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8u) (Ve E£T-D GV E L] 9 H
A AT/ 0 0 - - - - - = = - — = - - - - - (1/8w) sy ¢ 8
L Y47/ $00 °0 0 - — — — — - — - - — - — - (1/8u) ~gTonga-20 b H
L 7A1/30 200 0 ~ - - - - - - - - - - - - - - (1/39) HENOINHV L A= € 8
@1/ 200 "0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/30) HENOIXNWAL4| € H
AYA7/30 20 0 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/34) HINOFONH =L~ L| T B
- 050 | ov0 | 090 || 2570 - 09°0 - 05°0 - 0% 0 - 8% 0 - 8% °0 - (1/8w) Pk
- 0¥z | o1z | o6e || 012 - 012 - 028 - 0°62 - 0°L2 - %2 - (20 T
- tsz | ooz | oog || oz - 0°02 - 0°52 - 0°08 - 0°08 - 0.2 - (D0 B
- - — - LRI - e - e — gL — & - LE B - #Hx
- - HE WEEEN RO T NG Sl
- — — - 20:01 - 62:01 — 62:01 - 0g:€1 — 25:01 - £z:01 - b
- — — — g'e ol - 011798 - RN - Z1°6°54 - Lol - 51°5°%Y - H g
- — - — 8¢9 - L1198 - 6115 - 91654 - LSy - 81°5°0y -
HfRY
- - - - ¢ 0l - 0171708 - LTSy - 21678l - vLIgY - 919y ~
- - — — 288 - 921794 - ] - 62658 - 127254 - 0855y - MNEL®ESWH
- - - - - - - - - - - - - - - - ONEE Sk
B FE¥ %W | Bk | B | Y || By | BHT | BEHT | BEEHTT | BEETT | BfEHOT | MfHE | HfHS | MfEHL | BEHO | HHS | HHHT (T)38) BEEEH
) RYLEH O B M 2R H TR MOUVRIE (B T000T0TH B E H 0T HOT=91%7) D VG- HE R ¢ A WA BN EL NS TRAR — O L HRENO N X MO S H LHENFFEW
AL R
(M8 T 3g 42 (2 B 5K [LE Bkt HWEOLLT|E 4 O BT [ BN
% ﬁﬁmmﬁm_ ENE o | EE SOk | E W MW ¥ & & 8
1 3 CEENUNEHOF T O R HEHOEE
1T-2

£ 872

B OHFEEM MO




KRGE- 21 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 10> 1°0> 1°0> 10> 1°0> 1°0 1°0> 1°0> 170> 1°0> 1°0> (&) | 9%
ERGE: R 4 G0y 60> 50> g0 S 0> G0> 50> S0 ) G0> 50> g 0> G0 50> G0 [€:5)) | 0SF
T EHE a1 - - - NS EE (B | TR [N URE | LEE S SR | MRS (N GEF (SR N REE (LR | VE
2R B 21 - - - RN AR5 7S A 724 7341 a7 4 R34 74 B34 [gRV3-u i [aR73-4- [gRs)-4 ¥| SPE
A Y19 8T Y48 5 21 €L T i) vl 2L z°L ) z°L 2L 1L zL vL €L i £l d| VR
SLyA1/su g 21 9°0 ¥0 80 70 ¥°0 50 g0 L0 L0 L0 9°0 L0 970 90 9°0 (1/3w) (F© (0L) ¥WMYT) | 9F
L Y31/3w 500 "0 1 5000 0> | 5000 0> | 5000 0> - - - - - - - — soooox| - — - (1/3w) W—r=2| SVE
L 7471/3W 20 0 1 200°0> | 200°0> | 200 0> — - - - - - - — 200 0> — - - (1/8u) (R RE < | VR
A YA7/3W 10000 "0 1 ;258 ‘0> |100000 '0> |100000 ‘03| — — - — - - — — T00000°0>| — — - (1/3w) A— kA L V£ -2 SVE
o Y47/8w 10000 "0 1 _888 *0> |100000 "0> |100000 03| — - — — - - - — 100000 ‘0> — — - (1/3u) ArvETs| R
LYa1/8u goo T 200> | zoo> | 20°0> - - - — - - - - 20°0> - — - (1/3w) [EF I~k VS| TVE
o y31/80 009 i4 €01 506 L1 — — 0°66 - - L1 - - 501 - — 5°06 (1/3w) GESEY OVF
L Y31/8u gog z1 6°9% 5°5¢ 118 L8 gge 96¢ €8¢ 9% Sy 1% 7 '6% 1°6% 8 9op 8 ¥b 6°8¢ (1/738)  EENSTLaAKkL e ThavE| 68T
L yA1/3u 002 1 Z %2 802 8'1% 8°1% 8-g¢ 722 912 €18 218 5712 018 602 1718 803 §°12 (1/3) <E PGAVE| 8eF
L Yi1/3u 500 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - — = - - — 100 ‘0> — — - (1/8w) HESUOINT A x x| LEF
L YA1/88 002 1 ¢l ggl R — - - - - - - - gl - — - (1/34) HEWOINHT 4 (L] 9%F
ERGUVELEN 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - — - — - 100 0> - — = (1/8w) AT NHE| SEF
SALyA1/3u g o g 00> | 100> | 10°0> - — 10 0> — — 10°0> - - 100> - - 10°0> (1/8w) HENINTE| VT
A yA1/3u g0 ¥ 620°0 | 0200 | 28070 — — 020 "0 - - L80°0 - - $£0 0 — — 920°0 (1/3w) GHSNOZNW T L=z L| F
L Yd1/8u 01 1 200°0 | 20070 | 200°0 - — - - - - - - 200°0 — — - (1/3u) BN EHE| CeF
AL YA1/8w 80 0 12 800°0> | 800 0> | 800 0> — — 800 0> - - 800 0> - - 800 0> — — 800 0> (1/3w) A AgacLgarg| 1€F
AL YA1/3W 60 0 i4 #9000 | 1€00°0 | 19000 - - 05000 - - 1900 0 - - 16000 - - £800°0 || (173w cackxzn sl 0EF
A Ya1/3u €00 i 140070 | 29000 | coto 0 - - €900 0 - — 0010 0 - — 2800 0 - - 2900°0 || (1/30) rg¥nngaxns]| 6CE
AL rA1/3u €00 i4 €00 0> | 200°0> | 200 0> — — 200 0> - - 200 °0> - - 200 0> - — 200 0> || (1/3W) WiEoo s 64| SCFE
LyA1/Bu o ¥ 2200 | 120°0 | 960°0 - - 9300 - - 980 °0 - - 920 0 - - 1200 (1/3u) ~granv iy LeE
LyA1/3u 100 ¥ 100 °0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> - — 100 0 - - 100 0> - - 100°0> || (1/8w) WY 9TF
A ya1/8u 10 i4 gz10°0 | €600 0 | 99100 - — 1€10°0 - - 9910°0 - - 0110 °0 - — €600°0 || (1/3W sEfangsrnLn| S2E
AL YA1/8W €070 i 200°0> | 200°0> | 200 0> — - 200 0> - - 200 0> - - 200 0> - — 200°0> || (1/3W) W o s VOF
AL yA1/3w 90 0 ¥ 8200°0 | €100°0 | 0¥00 0 - — €100°0 - - $£00 ‘0 - — 0%00 "0 - — €z00°0 [| (1/3W wAgko o 4| €T
A YA1/80 2070 i4 000> | 200°0> | 200 0> — - 200 0> - - 200 0> - - 200 0> — - 200°0> || (173w WiRo o s| wFE
SL7A1/8u 970 ¥ L0°0 90 "0 1070 - - 90°0 — — 1070 - — 1070 - - 90°0 (1/3u) WEDG| 10E
L YA1/3u 10 0 T 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - — — — - - - leooooy| — - - (1/3w) sasi| 02F
AL yA1/3u 1070 I 2000 0> | zooo 0> |zooo 0> || — - — - - - - — zoo00>| - - - (1/3u) sALTong (4| 61F
L YA1/8u 100 1 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - - — - - — — fzoooo>| - - - (1/3u) sALTong Ly Ll 8IF
L YA1/8u 500 I 2000 0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - — Jeoeooo>| - - - (1/3u) Lg¢ange| LUE
oL YA1/3u 500 1 |[p0000> | 3000 0> [3000°0> | — - - - - - - - w000 | — - - (1/3u) Sl gy [
L YA1/8W 500 T 2000°0> | 2000 0> 2000 0> || — — — - - - - — Jeoooor| — - - (1/3w) LKLV STE
L 7A1/3W 200 "0 T 2000 0> | 000 0> |2000°0> || — - - - - - - — 200> | — - - (1/3u) X Em| VIR
AL yd1/8u 01 i2 220°0 | 91070 | 28070 — — 980 0 — - 810°0 - - 910°0 - - L8070 (1/8w) GSNoINWEL | ETF
. yd1/3w 80 1 g0°0> | 00> | S0°0> - - - - - - — — 50 0> - - - (1/8w) HGINOINHELL| UE
SLYa7/8u 01 1 Z1°0 210 710 - - - - - — - - Zro - - - (1/3u) EEHWHEN W EST AW 1TF
L YA1/30 10 0 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100 0> - - 100°0> || (1/3W) ALANEONH K @A~ Lz 0T
SLYA7/3w %0 0 1 $00°0> | ¥00°0> | #00 0> — - - - - - - - $00 0> - - - (1/8u) ETHARTE| 6 §
L YA1/8u 2070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> — — - (1/3w) BEIpr o smyz| 8 F
AL YA1/8u 1070 T 100°0> | 100°0> | 100 0> — — - - - - - - 100 0> — - - (1/3u) HENOrNEEA| L E
A YA/3W 1070 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — — - — — - — 100 °0> — - - (1/8w) HEN0XNEH| 9 F
A YA/3u 1070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — — — — - — - — 100 °0> — - - (1/3u) BN exNY 1| §F
L YE1/8W 6000 "0 T [[0000 0> [s0000 0> |50000 03| — — — - - - - —  |soooooy|  — - - (1/3u) SN0 NTENY| v E
L YA1/8w €00 0 1 1000 °0> | 1000 0> [ 1000 0> || — - - - - - - — Jwooo| - - - (1/8w) HENGINWT LA & EF
ITAnUuRFE | e - - - g e E HE HE E | i 5 e E- | e & BgIY| T E
L Yaw/E 001 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1u/@)) EHi—| 1%
- €50 9% 0 29°0 29°0 09 °0 250 850 7570 2570 9% 0 850 80 8b ‘0 870 ¥5 0 (1/3w) wHEY
- 292 0°08 062 0°12 0°02 002 022 0°€2 082 0°82 062 042 092 0°¢2 0°€2 (D) BN
- 692 0°81 058 032 081 012 092 052 0°1¢ 068 0% 008 0 0¢ 0°L2 0°0¢ Q) mpe
- - - - 08 GE 2 et rE G & &N & B U E e
- - - - B WESHEY RO TR 306
- - - - €76 67:6 g1:01 | e1:11 | e1:01 | ¥g:01 | 98:6 | se:or | og:or | TT:0l | ¥L:00 | TT:01 [}
- - - - §'e 9°% %Y 0119 G2T'QY | L7118 | €°0T°Sd | 21°6°G4 | ST'8°SY L8 9°9°6y 91°G'¢y | 927 SU H Hdsxi¥
- - - - 8'eal 629N LT TN 8¢9 | 6°1T°GH JOT01°Gd | 9T'6°Gd | 21°8°9Y TT°2°94 | 0T'9'GY | BT 'S8y 5%y
H S
- - . = R | 9% N 0119 G219y PR | £°0T "8y (A1 G1°'8°q4 AVt 9798y 91 °6°6Y §2°7 'Sy
- - - - 2z'e'n 22°0 N 92°1°9d |02°2T°9Y | ¥E'T1°SY | 02 0T°GY | 626 'SY 8283 127254 £2°9 54 [V S1°G°54 M EHLSED
- - - - T-£69-€2 0£9-€2 1-985-€2 916-€2 99¥-£2 1-98E-£2 0bE-€C 042-€2 1-661-£2 Te1-£2 860-€2 1-6%0-£2 ONE
AT | POuT | e | #hvw | wrva || mees | wee | we1 | siecn | seeun | seor | eees | eees | mee | o | e | gav ) BT B
(G 1928 L5 BW AT E Hoo ML HS1k) RY C QACEY @BEFE RCENIWOS R LB ISHTEN
HEOREY
(SRS 09| L (TO08LL A% LSk [ E ekt WENALT|E W Ol) BT [ R B
¥ %ymmmmmm_ B ol B | E &L K2 e s M| ¥ £ % B

CEENUNEH 0 ORE RO

¥ OHEEW MO




vﬁmwﬁﬁmmwwwh - |kroooo0 -0]000000 0 [ozecoco offozoccco 0|  —  [c000000| — - - - —  lotoooo00| — - - (1/8u) J—" %womwaMn gatninel tea
L YA1/8u 10 - - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HENOINATLa=3nvL| 928
LAT/8u 10 1 2000 0> | 2000 0> |2000 0> || — - - - - - - - Jzo0o0>| - - - (1/2w) sALTnasa-1°7 %2H
() L rdmEoooz| ¥ 0 0 0 - — 0 - — 0 — — 0 - - 0 (Tu/E)) BEnsxey| viH
o ve-mo0ew q rTame-| 0 Po1- ¥oI- P1- — — — — — — — — ¥ — — — (BEHL(L 7 L)TBH| €CH
HH L 0 - - - - - - - - - - - - - - - oha| zza
LVAH T 0 - - - - - - - - - - - - - - - @ @ 128
Lya1/suoos T r/sue | 0 — — - — - — - — - — - - - - - (1/8w) hEw%| oz
NR GRS 1 1 1 1 - — - - - - - - 1 - - - (NoI) FrEss | 61E
ERGHVELES I 6T 61 61 — — - - - - - - 6T - - - (1/20) (FMRT 4 (LHEAL /2B BuHe| 8TH
4YA1/30 20 0 1 2000 °0> 2000 0> 200005 || — - - - - - - - Jzoo0>| -— - - (71/3u) AL TA£ L-A-Al£ A | L1E
4 7AT/8u g0 1 2000 ‘0> | 2000 0> |2000°0> || - - - - - - - - J=zo000>| - - - (/%) sgTaag (4-1171 918
L 7A/8u 07 I eg e e - - - - - - - - g - - - (1/99) Wy Sie
ALYA1/30 1070 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8w) HEWQINH AL x| FIE
L YAT/Bu00 T Yi1/Bu0T 0 = - - - - - = - = - - - - - - (1/8m) (Hil) T oikse "ThHAvE| ELE
L Y37/8u 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8uw) wEEp e
IETREETen—— - — - - - - - - - - - . = - - W 118
@m L 20 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) Al—c0 g¥EE| orE
@ L 10°0 1 100°0> | T00°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) Afy=drLonss| 6B
L7A/8u 970 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8w) =5 8 B
AL YA1/3u 970 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/30) WEEE| L B
AL A1/3u 80 0 1 800 °0> | 800°0> | 800 0 - - - - - - - - 800 0> - - - (1/8) (Uit~ fT-D BV E L] 9B
4 7d1/8u 70 1 2000 0> | 2000 0> |2000 0> || — - - - - - - - Jzo00°0>| - - - (1/3w) ~zad| s H
L 7A1/8u %00 0 1 2000 0> |2000°0> |z000 0> || — - - - - - - - Jzoooox| — - - (1/8uw) AgTnnoss-g v EH
L A1/3u 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/3w) HENOINHVLE=| € H
@ L 200 °0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — Jezo000>| — - - (1/3) HENOFNR L4 T B
A YA7/30 200 1 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - - Jezo000>| — - - (1/34) HENOFONH £ L] T H
- gg0 | 9v'0 | 290 || 290 | 090 25°0 850 | ¥50 | 2zs0 | 9v0 | s¥0o | ew0 | s¥0 | sve | ¥5°0 (1/3u) EE R
- zve | ooz | owse || o1e | 00z 002 ozz | oez | osz | osz | o6e | oLz | 09z | oez | o€z Q) my
- 69z | 081 ove || o2z | o1 012 09z | osg | o1e | o6z | owe | ooc | o0 | 0uz | o0 Q) m
- - - - G GE 18 L& 2 0B LS - 3 22 et g Hx
- - - - M WEEEY  WEN L T Mk i
- - - - g6 | evie | st:o1 | e1:711 | e1:01 | ws:or | 9s:6 | sc:or | og:or | 1m:01 | BT:0N | TT:0T GG
- - - - §°¢ 9y 3298 01 1T'HN §'21 64 L°11°9¥ £7°0T 'Sy 21654 §1°8°64 PLosy 9'9°8Y 918 'Y 1 et | H =%
- - - - 8¢ ' 62N LT°T'9N 8°CI'QY | 6°T1°SY |OT0OT'SY | ST°6°9Y | A1 '8°Q¥ TT°0°60 | o1°¢'Sy | BI'S'9Y 296y
HHER
- - - - g 92 N [ GeT Gy | L'T1°Y | €016y | 2l'6'5d | ST'8°QY ¥Lsy 99'9y 91°6'qy | 2%y
- - - - Zo'e9y | 28T 92°T'94 |02°31°Gd | ¥ T1°S¥ | 02 0T 'GY | 62°6'Gd | 82 '8 'Y 12°2°64 | €2°6°6Y | 0€°S'qY | ST'S'QY BrELEREDRE
- - - - 2-£69-£2 = Z-989-£2 - - Z-988-£2 - - G-G61-£2 - - -6¥0-£2 ONEE L HE
B EN ﬂw_wﬁ Bk | B | B || MEHE | BEHT | BHT | BETD | MEETD | BEHOT | BEEE | KEHS | HfHL | BEHO | BEHS | BEEHY (Ths) HE S
l RYLBH O H 2R H TR EPHRIY (S T000TOTH SOV H H 0T HOTHSTWA) D VC NEERB C L AFIENVEN NNTSTRE— O UHREN QN AMOSE S LR IRTEN
TR
(EOESH) OTF £ (1 00021 4 4 ¢ L Gk BN HWENLT|E () BT [LE MY
" it e[ [ |y ¥ £ & =
=i = . - _
i 3 HW%@%“% HE N RIS EW LENUNEH G OB H O
I1-2 & _m.immf_m W 2 ¢ ¢ % B i
ao MBI BB WS T H W EEEH T

———d

(EEZEHHESEV) S HEEEY




- |_ - 000000 “0 | 2000000 "0 |$000000 "0 — — 2000000 "0 — — — - — 5000000 0 — — — (1/3w) (S¥HAd) 32 L A oo~ BEA LA F8

- £5°0 9% 0 2970 29°0 09°0 50 850 Y670 250 9% 0 8% 0 8% 0 8% 0 8% 0 50 (1/3w) EERE
- (74 002 0°62 012 002 0°02 0°22 0°¢2 082 0°82 062 0°.¢ 092 0°'¢e 0°€2 (2. B
- 6°92 081 0°%E 0°¢2 081 012 092 0°62 0°1¢ 0°62 0°ve 0°0¢ 0og 0722 0°0¢ () B
- - - e [ e | e [ | | aw [ [ e [ ws | us | us | oua 5
- -] -] - WA WERNH WELT NEDT s
B = - - £¥:6 6¥:6 GT:01 ET:TI1 61:01 ¥G:0T1 95:6 8¢:0T 0€:01 1T:01 ¥1:01 11:01 [HEC 1k
- - - - S'E 9y 9°C % 0T 'T'98 GZT'6d | L°TT°G | €°01'Y | 21'6°SY | a1'8'Gd ¥La 9'9°6d 91°¢'gy | 92°% 'Y H B
- - - . 8¢ 0 6204 PR Bl 8ZIGY | 6°1T'GY |OTOT'SHd | 9T6°Gd | LT'8°Gd | TT°2°G4 | 0T'9°G¥ | 8BI'S'y 'Sy
H S
- - -~ - SEN 9°C N o1 T GgT'Gd | L7116 | €019y | 21'6°SY | ST'8'GY VoL 9'9°8y 9T'¢'ed | S2 ¥ 'Sy
- - - - Z3eo | TeTN 9219 |02°21°9d | ¥E T1°GY | 02°01°G | 62°6°S¥ | 82 '8'Gd 12°L'Gd | €2°G°GY | 0E'G°Sd | ST'S'QY MEHLD¥ESE
- - - - - - £-985-£2 - - - - - £-661-€2 - - - ONEE B 1k
BHEEL | Poon | Morzs | Wevar | B || seee | eee | e | eeser | een | mwor | eee | sies | sl | seeo | eees | ey () 2 BT
} FLTEHC B SR B S NI (51000101 HEOIR H 01 HOLH 1k 2ic- Bk BB S (S N B R BN EN T TR — LRI U WO $ 52 LR IRT N
TLTTH
WROE UF L (00014 <4 G S| EBI wevdT)e @ oesn meg|eany
¥ WEEwE| WLE |t o [wanis S| % % 5

CERNUNBEE QS R OB E oM

T H=EMW TNk

(BEEBHC L ET T EE BN EFHEEEY



NRGE - zl 1°0> 1°0> 1°0> 10> 10> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> €:19] Hmt| 1%
ERGER: 21 S0 50> G°0> 50> S0 50> 50> S0 50> 50> 50> G0 §°0> §°0> §0> (&) | 05¥
TR B Z1 - - - B2 102 A AR A AR A M A A M A a2 S A a2 S A R A Mk R 5 RS wE| 6VE
2T B Al - - - AR5 R0 M a1 - A R A 2 5 A M A A e A A M2 A e A 2 5 ¥l 8VE
L yA9 8T V48 S A ) I°L vL 7oL 2L zL 172 Z°L 2L ) zL i €L Pl £L and| 5E
AL ya1/u g 21 9°0 70 80 70 ¥0 90 80 L0 80 L0 9°0 8°0 L0 9°0 9°0 (1/3w) (H@ Q) EXMET) e VE
oL YA1/8W G000 1 5000 0> | 5000 0> | G000°0> || — - - - - - - - |socooy| - - - (1/3w) WA—r =] E
SLYA7/20 200 T 200°0> | 200°0> | 200 0> - - — - - - - - 200 0> - - - (1/3uw) TR < | TR
A Y41/3W 10000 "0 1 [00000 "0> [T00000 0> [100000 ‘0> - — — - - — — — 100000 0> — — s (1/8w) A —kA LAl £ K-E| EVE
SLYAT1/8W 10000 0 1 __:680 ‘0> |100000 “0> |100000 0> — — — - - - — — 100000 "0> — — — (1/3w) AxxkTa| VFE
L YA1/8u g0 I 200> | 200> | 200> - — — - - - - — 200> - - - (1/8m) WFREEE L] TPE
AL YA1/88 005 ¥ 901 0°86 LT - - 001 - - L1 - - 011 - - 086 (1/3w) By OvE
A YA1/34 Qog 4 2L 9°6¢ 888 888 9°6¢ 868 0°0% 9% §Ly £'5¥ 1°6¥ i 6 9% 6% 0°6¢ (QVELY (FEh BT sk "THAVE] 6EF
A YA1/8w 002 21 €92 102 8T 8% 8¢ £°22 912 v12 €12 912 €18 802 112 L°02 §°12 (1/39) A VuAE| 8eE
AL ¥31/8u G0 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/8u) HENQINT A | LEF
L YA1/8u 002 1 Lgt Lel L€l - - - - — - - - Let - - - (1/8) HBNVOINTT L (]| 98E
ERAPEEN N 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - - - - - - 100°'0> - - - (1/3w) HSAorNHM| SEF
Lyd1/8u g o I 00> | 10°0> | 10°0> — — - - - - - - 10 0> - - - (1/3m) SO TN EFE
AL ya1/3e g o 4 0800 | 020°0 | L8070 — 0200 - - L80 "0 - - ¥£0°0 - - L20°0 (1/3W) HOAWINHT a=31 L] €EF
A YA1/8u 01 1 €00°0> | £00°0> | €00 0> - - - - - - - - €000 - - - (1/8u) HENOINHBE| eeF
L YE1/8u 80 0 i 800°0> | 800°0> | 800 0> - - 800 0> - - 800 ‘0> - - 800 '0> - - 800°0> || (1/3w) dAgwLracnk| 168
AL YA1/8% 60 °0 i2 £700°0 | 180070 | 1900 0 - - 9500 0 - - 1900 0 - — 1£00°0 - - ¥e00°0 || (1/3w) Ak | 0EF
A YA1/3u g0 0 14 LL00°0 | 280070 | 2010°0 - - 15000 - - L010°0 - - 0800 '0 - - $900°0 || (1/3w) ¢ ngfungazas]| 68F
SLA/8w €00 i 200 0> | z00°0> | 200 0> — — 200 0> - - 200 0> - - 200 "0> — - 2000y || (1/3w) WEoo 74| €F
A ya/8u 0 i L2070 | 2200 | 800 - — ¥20°0 - - LE0°0 - - 520 0 - - 2200 (1/3W) AgLov (B LB
AL YA1/8W 1070 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> — - 100 0> - — 100°0 - — 100 °0> - - T00°0> || (1/3w) WY 92FE
A YA1/BU T 0 ¥ #210°0 | 8600°0 | 0L10°0 - - 12100 - — 0L10°0 - - 9010 "0 - - 86000 [| (173w AE¥unsraLs| CF
SLYa1/8u g0 0 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> - — 200 0> - - 200 ‘0> - - 200 0> — - 200°0> || (1/3w) Wi o sz| ¥EE
L YA7/8W 90 °0 ¥ 1200°0 | £100°0 | 28000 - - €100 °0 - - §£00 0 - - L8000 — - £200°0 || (1/3w) Ao z| €8
L yA1/8w 200 ¥ 200 0> | 200°0> | 200 0> - - 200 0> — - 200 0> - - 200 '0> — - 200°0> || (173w oo z| 2TF
L YA1/8u g0 4 10°0 90 °0 600 — - 900 - - 80 °0 - - 600 — - 90°0 (1/8u) Wy 1CF
SLA1/8W 1070 1 2000 0> | 2000 0> |2000"0> || — — - - - - - - |eeoooy| — - - (1/31) Aasw| 0E
A YA1/80 1070 1 2000 0> | 2000 0> 2000 0> || — — - - - - - — |ezoooo>| — - - (1/3w) sALTOas | 6TE
AL Yd1/8e 100 1 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - —  leoooro>| - - - (1/3w) AAL£ron gLy L 8TE
A ya1/3u z0 0 1 2000 °0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - — |ezoooo>| - - - {1/3w) sgenags| LUE
LYA1/3u 300 T ||%000°0> | 7000 0> | %000 0> || — - - - - - - - |wooo0> | - - - (178 CETRR LS LAY aw
SLYA1/8u 50 0 1 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - - — - - - - Jeoooro>| - - - (1/3w) A ESTT| STE
AL YA1/8w 200 "0 I 2000 °0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - - — |zooo0y| — - - (1/3m) EXNVEm| YIE
SLE1/BU QT i4 220°0 | 91070 | ov00 — — 960 "0 - - L1070 - - 9100 - - 0v0 "0 (1/3w) HEALINHHE L | CIF
AL Y31/3u 870 1 S0°0> | 00> | S0°0> — - - — - - - 500> - - - (1/3m) WAL ANHEL L] CTE
A Ya1/3u o1 1 210 210 z1°0 - - - - - - - - zro - - - (1/3u) ERHWNIEOY ERHES 1FE
A YA1/38 100 i2 100°0> | 100°0> | 100 0> — - 100 0> — - 100 0> - - 100 0> - - T00°0> || (1/3W) ALANEOHAK A2 L] OTF
AL YA1/80 0 0 1 $00°0> | $00°0> | ¥00 0> - : - - - - - %00 0> - - - (1/8w) EZRwE| 6 F
SLYA/88 2070 1 100°0> | 100°0> | 000> - - - - - - - - 100 °0> — - - (1/3u) HEAT oWy 8 F
A Y41/3w 100 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - — - - - - 100 ‘0> - - - (1/3m) HINoINHEA| LE
ALYa1/3u 100 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - - - - - - - 100 0> - - - (1/3u) HSAN02ZNHBE| 9 F
ALyAa1/3u 10 0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - — — - - - 100 °0> - - - (1/8u) HSNOINW 2| §F
AL YA7/3w 5000 0 I 60000 "0> [50000 '0> [50000 03| — - - - - - - —  |50000 0> — - = (1/3u) HSADINHE¥| v E
AL Y41/8u €00 ‘0 1 1000 °0> | 1000°0> [To00 0> || — - - - - - - — |wooo>| - - - (1/84) HENOINWT LA &| ¢ F
RLOATUR R 4 - - - ER Bk HE HEl £ W& FE E= el e el e BN 2 FE
LA/} 001 ra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (/&) En—| 1 ¥
= [ 250 660 290 290 g% 0 29°0 95°0 95°0 95°0 0% °0 9570 650 25°0 8% 0 050 (1/3w) HETm AL
- ¥ 52 0°02 062 0°18 0°02 012 0°€2 0°¢2 062 062 062 012 092 0°¢2 022 (D) 232
- 892 0°LT 0°68 092 0°LT 002 022 052 0°ge 008 0°g¢ 0°1¢ 062 0°92 062 Q) TS
- - - - 68 G G 6B LR LEE L g LS e 8 7 - ETRS
- - - - B WESEY EROLLT Mk E=3.55¢3
- - - - zg:01 | er:01 | oe:er | 0s:01 | 96:01 | 9%:11 | og:or | TT:TT | €h:1T | €h:01 | 201 | S¥:01 [l b X
- - - - 5¢'N 929 OT'T'9 | 972T°SY | L'TT'QY | €01°Gy | 21'6'9d | ST'8'QY ¥oLoy 99°qy 91°6°qd | 98P QU H HE5EM
- - - - ge'n 629 L1198 8721 'y 6°TT 94 |OT0I'SY | 9T°'6°SY LT1°8°5Y 11,5y 01964 815764 269y
BEEE
- - - Ic §°¢'9N 9c A 01194 921 'Y L1154 £°0T '3 31'6°9Y S1°8'54 ¥Lsy 996y 916 'Sy et et
- - - - BZCO8 | 2220 | 9219 |02°2T°SY | ¥E°IT°GY | 0201 Q¥ | 62°6°Y | 828 % 12°L°G4 | €2°9°G4 | 08'G'Qd | S1°6'H MHLU%R S
- - - - 69-€2 1£9-€2 1-986-€2 | L1S-t2 L9¥%-E2 1-L8E-€8 ve-€e 1.2-€% | 1-961-€2 | 2€1-£% 660-£2 1-060-8% ONE S8
BREEA | ree? || Mk | mow | mocw || weee [ wewe | wen [ween [aen [weor [ ewe [ ees [ mee [ wewo | wws | ee () R
(H 192 S BB ETE HC HLHS T RY ¢ QAR EY@LEFHRCFNZWOSEC LHEURTHN
FLOTH
(BN 28) O 3 WHO0S & 725 dineofe & L (BN HWEN T|" Ol BOET [SREN
HHOOE f+ £ £ | & o214 e MOk ¥ & & 8
H T E W CERNUNEE 0 T O R EHO¥EE

M EH Hy G chaf




mmwﬁ%mmﬁ%mwm B = = = = N il _ — — — [jsooecon oyl — _ _ (1/39) 07 a&&ﬁmwwmm M MM MMH__MMH__MH LB
LYA1/3u 10 - - - - - - - - - - - - = - - - (1/8m) HENOINATH=31L| 9E
L Y31/8u 10 I 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - — — - E - —  Jeocooor| - - - (1/3u) sALTan£4-1'1 S2H
@& L aw/moooz| ¥ 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - o | (wEp x| v2E
arzonen 1 2rma-| 0 ¥o1- ¥1- ¥~ - - - - - - - - 7 1- - — - ORBEL (&4~ £)HBH| €2H
B GL 0 — - - - - - - - - - - - - - — @ud| eeH
ERGER 0 - - - - . = = - - - - - - - - &) | 1CE
L YA'Y/3u00g T Y1/ Fuog 0 — - — — - - — - - - - - - = - (1/30) GHEEHKYE| 0B
ERGE 1 I 1 I - - - - - - - - 1 - - - (NoL) Fgew3s| 61E
o yd/su g 1 2¢ 22 A4 - - - - - - - - 2 — - - (1/30) (FMHT L (LR 2B BGHE| 8TE
AL Ya1/2u g0 0 I 2000 0> | 2000°0> |2000°0> || — - - - - - - — J2o000>| — — — (1/3u) A L—TAU £ £V £ 4| LTH
L yA1/8w g0 I 2000 0> | 2000 0> [2000°0> || — - — - - - - —  ezoooox | -~ - — (1/3u) sgTao g (-1T 7 918
A YA/ oz 1 (S ze ze - - — - ~ - - - 2'¢ — - - (1/8m) wmE| <1E
AL yA1/8u 100 0 - - - -~ - - - - - - - - - - - (1/8m) HENDINH AL x| FIE
L Y411/3u001 T Y7'1/3u01 0 — - - - - — - - - - . = - - - (1/730) (FE&TLaAkse oAk E1H
A ya1/8u 1 0 - - - - - — - - - - - - - - - (1/3u) wEmEw 1B
Lt 31 2wowonmazmwn | 0 - - - - - - - - - - - = = - - HyE| 11H
@m L 0 "0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> - — - (1/3uw) A—Lo eNEE| 01E
w1070 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — - - - — — — - 100 0> - - - (1/3m) Ay =daLnoga| 6 B
A y31/8u 90 0 — - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) HEN@W”| 8 H
AL Y31/3u 970 0 — — — - - — - - - - - - - - (1/3mw) WEHE| L E
L YA1/8W 80 "0 1 800°0> | 800°0> | 800 0> - - - - - - - - 800 0> - - - (1/3m) (WA~ LT-DAHVE Ll 9B
AL ya1/8u g0 I 2000 0> | 000 0> | 2000 0> || — - - - - - - - eoooox | - - - (1/3u) ~xay| § B
AL YA1/34 00 "0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - — - Jeooo| - — = (1/3w) segToo4s-27 v B
o Y31/8w 20 0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — - - - - - — - 100 0> = = = (1/8mw) GEN oIy =| € B
@m.Lavie 200 0 I 2000 0> | 2000 0> | 2000°0> || — - — — - - - - feo000>| - - - (1/30) HBEWOINT~£4| ¢ H
L YA1/31 200 T 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - — — - - - - |zoo00> | — - - (1/8u) HEPOINY~xL2L] T H
- 250 6€°0 2970 29°0 0] 290 95°0 95°0 950 0% 0 950 66°0 2570 8% 0 050 (1/3m) R
- ¥ ¥ 002 062 012 0702 018 0°€2 062 062 063 063 012 092 0°€2 022 (D) 14
- 892 0°LT 0°g¢ 0%2 0°L1 002 022 0°52 0°Ee 008 0°5€ 0°1¢ 068 092 062 () me
- - - - GE % k-] G e 8l ) o2t gL el L& 6E e
- - - - Hal WESEY  WEL T MG B
- - - - zg:01 | e1:01 | og:e1 | og:or | 9s:or | ov:11 | og:or | 11:tr | gF:1n | erion | zs:or | Siol (et
- - - - gy 929N OT°'T'94 | 921'SY | L°11°qY | €0T°Qd | 21°6°Gy | 91'8°QY VLY 9°9°qy 91'¢'qy | STV H H =l
- - - - 8’ 62N L1°T°9 | 8°2T°Gd | 6°TT°GY |OTOT'SY | 9T°6°Gd | LT'8'GY T1°2°64 | 01°'8'qy | 81'5'9Y 27554
B e
- - - . g e 9THN o179 372154 L7118y £01°qd 2169 o ¥Lrey 969y 91’694 52 % 'S5y
- - - - 22°€98 | 2229 | 927179 | 0221 SH | ¥2CITG | 0201 °SY | 62°6°9Y | 82°8°GY T2°L°¢d | €2°9°SY | 06°9°Sd | ST'S'QY LHLMESEE
- - - - - - 2-985-t¢ - - %-L8EC-£C - - 2-961-£2 - - 4-0S0-€¢ .oZWnn«_qmw
R EEN mwwﬁ B | A3 | BNCE || BET | BfHC | BFHT | BEEHGL | BEETT | BEHOL | BfHS | HEHS | HHL | KfHO | HEHS | HEHT (Fe) BETEY
B BT O H 2R B TS, BTN (B T000TOT S BV E H 0T HOT=S1 ¥ 7k) L AC- A MEFH B ¢ A AWSENEN INEE T RB— O LWREVO TN MO F S LB TR
RLOEH
(R D28 HHOOE & 25 G ofe £ (M N WENCLT(E M O BoET | UREW
% worEnE| wE o0E 4 £ | N4 Bk (B A R &£ 2

(HEZEREESED EEHFEEY

CEENYNETBOSE T O B HEHOEYE

B MEEEW TN




- |._ - £000000 "0 |2000000 "0 |¥000000 "0 - — 2000000 ‘0 - - — — - $000000 "0 — - — (7/3w) (SXHA) A A L A e e~ BRA LA ESE]

- 2570 680 29°0 29°0 S¥ 0 29°0 95°0 9870 96 °0 0% 0 95°0 6€°0 25°0 8% 0 05°0 (1/3w) BEEREY
- ¥ ve 0°0% 062 0'12 002 0°1¢g 0'ee 0°€2 062 062 062 0°L3 092 062 0°¢¢ Q) BhK
- 892 0°L1 0°6¢ [V 74 0°LT 0°02 0°2¢ [U14 0°¢ee 0°o¢ 0°s¢ 0°1¢ 0762 0792 068 (Do) B
- - = - %] G 0% 68 & LR LEEH LERY LEEH L L 68 EE
- - - - Bl WMEEEY RN T MWl e
- - B - 2G:01 €1:0T 0€:€T 05:01 95:01 9%: 11 0€:0T TT:11 £P:T1T £b:0T1 28:01 S¥:01 HE=)ERS
- - - - ¢ | 9z9y [oriou [9zrey |Lriew |€eorcay | g1o6qy | s18qw | gy | 9'9qd | orsied | STV S g oS
- - - - geod | 629u [Lrrow [egrogy |6 TTogy [orror ey | oresy | arvggy | 110498 | orvoed | 8UsGM | 2oy

HEEH
- - - - 5g9y | 9z |orrow |9erogy | avtrgw | eorey |e1veqd |s1eey | vaed | 99ed | 91esu | SR
- - - - 22°¢9 | 2229 | 921794 |0z21°q | #2116y [0Z°01°SY | 62675 | 8285y | 127,79 | €2°9°94 | 08°5°54 | S1°6°SY MELEERE
- - - - - £-986-¢2 - - - - - £-961-€2 - - - ONE SR

B BlsEHN %W gk | Bh | S || e | BiEZ | BET | MEEQT | BETT | BEEOT | BE6 | WES | KfEL | KEHO | HYHS B HY () B

AYLTH O B 0 B RSB TRIE (- T000TOTSENE H 0T HOT=hST k) 2 G- D B 8 ¢ MBS ENEN 0T TRE— OIS UHHRNO AN RO S B ¢ £ M AT Bk

(BRI O dn

WHOOS /4 72 3 Linv e £ /2

LAENK

wEwE| wuE

WHO0E - & £ _ FEdh

e s

[=]

(HEREC L EZ0 T #EENW) SEHEGEN

FHOEH

HWENL T

5 ¥ Ol BT | E¥

ek

Y HEE & £

CERNVANGEGF T O EHH O

¥ O(HEEH MR




